
ПРЕЗИДЕНТ ПРОПОНУЄ 
Ш БІЛЬЙОНА НА ДО^ 
ПОМОГУ ЗАКОРДОНОВІ 

Вашингтон. — Президент 
Джансон 19-го березня ц. р. 
вислав до Конгресу окреме 
звернення, в якому просить 
призвати на допомогу закор-
донннм державам суму — 
S3 400 000 000, на S1 500 000-
000 менше, як просив Кеннеді 
на цей 1964-ий рік. Залляно-
вава Президентом сума на фі-
нансовнй. рік, що почнеться 
1-го липня цього року, с най-
меншою впродовж 16-ох ро-
ків, коли то почав існувати 
так званий Плян Маршалла в 
1948-му році. Та президент 
Джансон знас добре, які ве-
ликі труднощі були при ух-
валюваині фондів на допомо-
гу закордонові в минулому 
році і в своєму зверненні пи-
ше про те, що він бажас ,,no– 
важної суми грошей". Прези-
дент підкреслив те, що він 
значно вменшив адміністра-
ційні кошти допомоги закор-
донові, зменшуючи число у-
рядовців в цій ділянці, та що 
він обмежив або виключив е-
ковомічну допомогу тим дер-
жавам, які вже можуть самі 
собі допомати. Президент по-
слуговусться такою тактикою, 
що підкреслює реалістичність 
своєї програми, коли просить 
Конгрес, щоб її схвалив. Але 
в конгресових колах панус 
переконання, що Конгрес не 
схвалить тієї суми S3.4 біль-
иова, що її запропонував Пре-
зидент. Минулого року Кен-
неді пропонував допомогу за-
кордонові у висоті S4,900,000,-
000, пізніше зменшив її, а 
Конгрес признав йому тіль-
кн S3 400 000 000. Президент 
Джансон вже конферував із 
членами Сенату і Палати Ре-
презентантів і ствердив, що 
немає ентузіазму до того, щоб 
видавати гроші на допомогу 
чужим державам. Але Прези-

:ДЄНТ ПИШЄ В СВОЄМУ ЗВЄрНЄНИІ, 
що ЗДА можуть видати 3 або 
4 центи з кожного доляра в 
бюджеті на те, щоб охороня-
ти мільйон американських во-
яків, розкинених по цілому 
світі, та щоб не допустити до 
того , щоб ті вояки мусіли 
йти до бою та наражати своє 
життя. Допомога закордоно-
ві -— це найкращий засіб до 
того, щоб втримати мир у сві-
ті. Але Конгрес неприхильно 
Поставився до Президентового 
звернення. Тільки частина де-
мократів прихильно постави-
лася до пропозиції призначи-
ти на допомогу закордонові 
суму S3..4 більйона. Сенатор 
Гюберт Гомфрі, демократич-
ний віп, і провідник демокра-
тичної більшости в Палаті 
Репрезентантів — конгресмен 
Карл Алберт з Оклагоми — 
заявили, що запропонована 
Президентом сума є реаліс-
тична, і Конгрес ЇЇ підтримає. 
Спікер Палати Джан Мек-
Кормек сказав, що Президент 
до мінімума зменшив видатки 
на цю ціль. Але демократнч-
ннй сенатор з Ореґону Вейн 
Морс сказав, що Сенат змо-
же ухвалити найбільше суму 
S2 500 000 000. Сенатор pec– 
публіканець Биркі Гікенлупер 
гадає, со напевно запропоно-
вана урядом сума буде змен-
шена. Голова Сенатської Ко-
місії Закордонних Справ се-
натор - демократ В. Дж. Фул-
брайт сказав, що справа допо-
могн закордонові є ,,контро-
версійна". Голова Сенатської 
Комісії Збройних Сил сенатор 
Рнчард Б. Рассел хвалив 
президента Джаисона за те, 
що сам зменшив допомогу за-
кордонові, але додав, що ,,мо-
жна буде втяти дещо із за-
пропонованої суми без шко-
дй для безпеки ЗДА". 

Салінґер залишає Білий Дім, його стано-
висько займає Джордж Ріді 

Вашингтон. — П'ср Салін-
гер повідомив 19-го березня. 
що він резигнує із свого ста-
яовища пресового секретаря 
Білого Дому. Резиґнація важ-
на негайно, 20-го березня Са-
лінґер вже мав бути в Калі-
форнії. де мав зголоситися на 
кандидата на сенатора ЗДА. 
Термін зголошення кінчасть-
ся 20-го березня о год. 5-ій по 
полудні. Разом із Салінґером 
зрезигнував і Андрю Т. Гет-
чер, заступник пресового се-
кретаря Президента, який від-
їхаВ із Салінґером до Калі-
форнії, щоб як негр помагати 
йому у виборчій кампанії. 
Президент Джансон із жалем 
прийняв резиґнацію свого 
пресового секретаря і найме-
нував нвйого місце 46-річного 
кол. журналіста Джорджа Е. 
Ріді. який працює для Джан-
сона від 1951-го року. Він 

покинув журналістичну пра-
цю в агенції Юнайтед Прес 
13 років тому, щоб працювати 
тоді з Джансоном. бо уважав, 
що ..Джансон є великою лю-
днною, яка одного дня стане 
президентом ЗДА. Я причі-
паю свій віз до зорі" — ка 
казав 13 років тому Ріді. Са-
лінгер хоче здобути сенатор-
ське становище, яке тепер 
займає сенатор-демократ Клер 
Енгел, який перейшов onepa– 
цію мозку, але хоче старатися 
про перевибір. Демократич-
ннй партійний провід дав ві-
льну руку іншим кандидатам 
стиратися про цей пост, і вже 
стейтовий контролер Ален 
Крестон дістав партійну anpo– 
бату на цю кандидатуру, а те-
пер нагло зголосився на це 
становище ще й П'ср Салін-
гер, що є несподіванкою для 
каліфорнійських демократів. 

Можливість страйку на залізницях ще 
не усунена 

Вашингтон. — Недавно по-
явилася була вістка про те. 
що може вибухнути страйк 
на всіх залізничних лініях 
цієї країни, але після того бу-
ло повідомлення в цій справі, 
що страйк не почнеться, бо 
залізяячяі компанії мають в 
в переговорах із предетавни-
ками робітничих спілок по-
лагодйти непорозуміння, яке 
від кількох років загрожує 
загальним страйком. В чет-
вер 19-го березня знов поя-
вялася вістка, що справа не 

полагоджена, і що страйк мо-
же початися вже на днях. 
Власники залізничних ліній 
мають право згідно з рішен-
ням Найвищого Суду ЗДА 
ввести новий регулямін праці, 
який дозволяє звільнити з 
праці тих робітників, які не 
є потрібні при зелектрифіко-
паннх залізницях. Робітничі 
спілки загрожують негайним 
страйком на такий крок за-
лізничних компаній. Загроза 
страйку висить так довго, як 
довго не є розв'язана ця про-
блема. 

- ' ' ' 

ОРГАНІЗАЦІЯ, ФІНАНСИ І ВИДАЙНИЦТВО 
УНС БУЛИ ПРЕДМЕТОМ ЧЕРГОВИХ НАРАД 

ЙОГО ЕКЗЕКУТИВНОГО КОМІТЕТУ 
ОКРЕМУ УЬАҐУ ЙІДДАНО СПРАВІ УЧАСТИ ГО-
ЛОВНОГО УРРДУ ТА ЧЛЕНІВ УНС В УРОЧИСТО-
СТЯХ ВІДІСРЇІТТЯ ПАШГГНИКА Т. ШЕВЧЕНКА У 

ВАШИНГТОНІ 27-ГО ЧЕРВНЯ Ц. Р. 
Джерзі ситі. — В четвер, 

19-го березня, тут у прймі-
щеннйх Головної Канцелярії 
Українського Народного Сою-
зу відбулися чергові кварта-
льні наради його Головного 
Екзекутивного Комітету. Під 
час нарад вислухало звідом-
лень та обмірковано розвиток 
і результати інвестиційно - фі-
нансової, організаційної та 
Культурно - видавничої ак-
тнвности УНСоюзу в Першо-
му, не закінченому ще квар-
талі цього року, що с для 
УНСоюзу ювілейним роком з 
уваги на його 70-річчя. Hapa– 
ди відкрив і ними проводив 
головний предсідник Йосип 
Лнсогір і в цих нарадах, крім 
Нього, взяли участь також усі 
інші члени Головного ЕкзЄку-
тивного Комітету: заступники 
головного предсідянка інж. 
Степан Куропась і пані Анна 
Герман, головний секретар д-р 
Ярослав Пвдох і головний ка-
сир Роман Слободян, як та-
кож члени Культурної Комі-
сії УНС д-р Володимир Га-
лан і ред. А. Драган. На по-
чатку нарад, п. Йосип Лисо-
гір ствердив, що це перші на-
ради Екзекутивного Комітету 
після славного ювілею 70-літ-
тя УНСоюзу 22-го лютого, я-
кий з великими врочнстостя-
ми вже відзначили такі наші 
громади, як Ню Иорк, Питтс-
бург, Клівленд, Шікаґо, Діт-
ройт. Рочестер, Сиракюзи. Де-
рі, Честер та інші, а Ще інші 
приготовляють подібні вро-
чистості. Головний предсідник 
зокрема зупинився на врочис-
тості 70-ліття УНСоюзу -В Ню 
Иорку 22-го лютого цього ро-
ку, яка відбулася в заповне-
ній до останнього місця penpe– 
зентативній залі Карнеґі Гол 
та в якій взяв участь член У-
ряду ЗДА і особистий penpe– 
зентант президента Джансо-
на, генеральний поштмайстер 
Джан А. Ґроновскі. Також у 
мистецькому відношенні юві-
лей УНСоюзу був великим 
культурним досягненням, бо 
в його програмі вперше вико-
нано оригінальну оперу аме-
мернкансько . у к р а їнського 
композитора Павла Печеніги-
Углнцького „Відьма". Відго-
мін цих святкувань 70-літньо-
го ювілею УНСоюзу серед на-
шої, як і американської cyc– 
пільностн був якнайкращий. 

В 1963 році УНС мав понад 
шість мільйонів долярів прн-
бутків, майно збільшилося на 

понад півтора мільйона. 
Роман Слободян, головний 

касир УНС. звітуючи за очо-
лювану ним фінансову ділян-
ку праці УНС. у першу чергу 
ствердив, що в минулому, 
1963-му році, УНСоюз мав 
36.044.445.62 прибутків з член-
ських вкладок, відсотків від 
інвестицій фондів і т. п.), а 
чистий зріст майна УНСою-
зу в тому році виносив 
S 1.502.656.82. - Прибутки із 
членських вкладок виносили 
S2.407,529.22. а з відсотків від 
інвестицій S 1,096,119.56. Між 
видатками найбільшу рубри-
ку становили (Sl.473.933.77) 
виплати посмертних запомог 
спадкоємцям членів. У пер-
шому кварталі цього року ін-
вестовано вже понад один мі-
льйон долярів нових прибут-
ків, з чого S375.158.42 інвесто-
вано у вартісних паперах, а 
S724.200.0O в гіпотечних по-
ЗИЧКах членам та, переважно 
. церквам, школам, народним 
домам і подібним україяськИМ 
установам. До речі, з кінцем 
січня ц. р. уже S1.624,542.98 
було інвестовано саме в та-

В А М Е Р И Ц І 
ф 20 берлтя о год 9:30 ПЄ-

рбд, полуднем почалась на пів-
нічній півкулі астрономічна вес-
на. бо тоді Сонце перейшло по-
над ріВннком в Напрямі на гт1п-
rtt4. Та. зима ие дуже то paxy– 
сться 3 астрояомісю, і ь четвер І 
в Ню Иорку температура CT:UIO– 
внла 24 ступні, а на п'ятницю 
передбачало бюро погоди сніг І 
Із дощем. Та про весну в Калі-
форнії гарненько заспідчнля j 
ластівки, які до місії KanicTpn– і 
но прилітають, лвнчайяо на en ! 
Иоснфи, 19березня, а цього ро-

ку вони поспішились на 24 го-
динн і гарилетіпи 18-го березня. 
Пя місія маг 1ST років. І щоро-
ку в тому самому чясі прилі-
тають туди ластівки 

ф Пані Лнндпн Б. Джангон 
полетиль у вівторок 24-го берез-
ня до Гннтсніллу. Алабама, щоб 
б^тн свідком проби з мотором 
до найсильнішої в світі рекети 
„Сатурн Ф-1 ". Там працюють 
7.000 робітників, м^ж якими 
1 400 г жінок Пані Джансон 
прийматимуть часи на прийнят. 
ті. на якому будуть 300 внзнач-
инч жіпої; Алабами. 

ких гіпотечних позиках (мор-
геджах) в українські церкви, 
школи й народні доми в ЗДА 
і Канаді. Головний Предсід-
ник в кінцевих заввагах до 
фінансового стану й госгіодар-
ки ствердив її дуже задовіль-
ний розвиток, бо крім загаль-
ного приросту майна та даль-
шого закріплення інвестицій, 
поважно збільшено й висоту 
відсотків від цих інвестицій. 

Організаційний ріст дотримус 
кроку фінансовому 

За організаційну ділянку 
звітував головний секретар 
д-р Ярослав Падох. Теж і в 
цій важливій ділянці УНСо-
юз виявляє розвиток і ріст, як 
зважити, що в минулому 
1963-му році зорганізовано до 
УНСоюзу усіх 4,446 нових 
іленів. Покривши віднесені в 

тому часі втрати в членах 
внаслідок смертности, дозрін-
ня грамот, згрошевлення за-
безпечення та суспенд, чис-
тий прибуток членів в тому 
році виносив 1,069 осіб. Звіто-
давець звернув окрему увагу 
на ці зайві втрати, що ними с 
згрошевлення грамот та cyc– 
пензн за занедбання в плат-
ності вкладок. Організацій-
ний розвиток і ріст можна б 
поважно приспішити, якщоб 
секретарі Відділів та союзові 
діячі на місцях припильнува-
ли, щоб не було цих зайвих 
втрат, однаково шкідливих 
для УНСоюзу, як і для на-
шої громади, так і для самих 
цих осіб та їх родин. У пер-
ших двох місяцях цього ро-
ку УНСоюз також виявляє в 
організаційному відношенні 
кращий розвиток, як це було 
в минулому році. В січні ц. р. 
здобуто 317 нових членів, а в 
лютому 339, що разом стано-
вить 656 нових членів УНС 
вже в двох перших місяцях 
цього ювілейного року. Для 
характеристики організацій-
ної праці і досягнень УНСою-
зу в минулому році, звітода-
вець згадав, що за успіхи у 
цій праці відзначено 14 дія-
чів золотими медалями - во-
ни зорганізували разом 1.172 
нових членів; 28 осіб, які ра-
зом зорганізували 1,077 членів 
відзначено трібними медаля-
ми, а 94 організатори, які ра-
зом здобули також 1.172 но-
нових членів, відзначені 
бронзовими медалями. AKTHB– 
ну участь в організаційній 
розбудові УНСоюзу взяли й 
члени його Головного Уряду, 
зорганізувавши в минулому 
році 606 нових членів, я в 
перших двох місяцях цього 
ювілейного року вже 104 HO-
вих членів. 

Культурно - видавничі 
досягнення 

Звітуючи за видавничий 
відділ і Культурну Комісію, 
ред. А. Драган дав короткий 
огляд з діяльності! та успіхів 
Цієї ділянки праці УНС. 
стверджуючи, що й вона не 
відставала від загального роз-
витку. Минулого року оста-
точно, після довгих років на-
ПОЛеГЛИВОЇ ПІДГОТОВИ, ПОЯВНВ-
ся в видавництві університету 
в Торонті перший ТОМ АНГЛ0-
мовної Енциклопедії Украї-
нознавства, що - як досі -
мас найкращий, щоб не ска-
зати суперлятнвниґі відгомін 
в американській і каНадійеь-
кій критиці. Виконато також 
усі інші рішення й ПОСТЯНО-
ви Головного Уряду та Екзе-
кутнвгного Комітету. З кінцем 
року появився друком та був 
розісланий всім ч и т а ч ам 

(Закінчення на crop. 3-ій) 

ЩЕ ПРИЙМАЄТЬСЯ ЗГОЛОШЕННЯ 
НА СТИПЕНДІЇ УНС 

Стипендійна Комісія Українського Народного Союзу 
пригадує, т о ще до кінця цього місяця заінтересовані сту-
дентн можуть вносити аплікації на одержання стипендій 
Українського Народного Союзу на покриття видатків або 
їх частини за студії в коледжах і університетах. Українсь-
кнй Народний Союз мас до розпорядження три стипендії 
в сумах S1.000, S600 і S400. Слов'янознавчі студії" грати-
муть відповідну ролю в призначуванні стипендій, як та-
кож і приналежність апліканта і його батьків до УНСою-
зу та Тх громадська активність і, очевидно, успіхи в нау-
ці студента. На одержання стипендії треба виповнити від-
повідну аплікацію, о^юрмуляр якої Можна одержати в Го-
ловній Канцелярії УНСоюзу. 

ПЕРШИЙ ТУНЕЛЬ ДЛЯ ПРОЇЗДУ АКТАМИ ЧЕРЕЗ' АЛЬПИ 

В четвер 19 березня ц. р. відбулося урочисте відкриття ttep– 
шого автострадного тунелю через Альпи попід гору Св. 
Бернарда з Аостн в Італії до ШвайцарП. Будова цього Велн-
кого Тунелю Св. Бернарда тривали цілих п'ять років 1 кош-
тувала понад Я5 мільйонів дп.іяріп. Під часи иудіпсльних 
праць згинуло 17 осіб. Тунель високий на 14 стіп і 9 цалів 
і широкий 21 і пін стопи. Довгий на 3,6 милі 1 переїзд ним 
триває десяті, хвилин. В 1965 році буде закінчений другий 

альпійський тунель попід і-ору Мон-блян 
між Францією й Італією. 

Боротьба з комуністичним імперіялізмом 
проходить успішно - стверджує Раск 

Солт Лсйк Ситі. - Висту-
паючн тут на об'єднаному зіо-
ранні Асоціацій політичних і 
міжнародних студій. держав-
ннй секретар Раск з'ясував 
у своїй промові цілі й завдан-
ня боротьби з комуністичним 
імперіялізмом, н а с вітлюючн 
водночас актуальну політнч-
ну ситуацію. Світова боротьба 
з комуністичною а г р е с і є ю 
проходить з американського 
погляду - цілком успішно. 
Західня Е в р о п а. Західній 
Берлін і Японія залишилися 
свобідними і живуть в достат-
ку й доброб^і. Господарсь-
кий розвиток в багатьох досі 
відсталих країнах йде до кра-
щого. Усі і старі і нові дсржа-
ви боронять мужнію своєї не-

залежвости. В той час кому-
ністнчний світ поділений внут-
рішнімн конфліктами і біль-
шість комуністичних держав 
стоїть в обличчі важких гос-
подарських криз. В дальшо-
му Р а с к з'ясував напрямні 
американської політики: бо-
ротьба з агресією усіма засо-
бамн, підтримування незалеж-
них держав з вибраними в 

І в них згідно з волею народу 
, урядами, сприяння економіч-
' нону і суспільному поступові 
і всіх народів, мирне полаго-
джування конфліктів, підтри-

! мування особистої с в о б о д и , 
j боротьба з національною, ра-
: -овою і релігійною дискримі-
; нацією і вкінці оборона рів-
, них прав і можливостей для 
всіх людей в усьому світі. 

У Мюнхені опубліковано книжку 1. Кошелівця 
про сучасну літературу в УССР 

Мюнхен. Вндавннцт в о 
..Пролог" опублікувало тут 
378-сторінкову працю відомо-
го українського еміграційного 
літературознавця і головного 
редактора журналу ,.Сучас-
ність" Івана Кошелівця п.н. 
..Сучасна література в УРСР". 
У своїй широколадумянін пра-
ці, одинокій того роду в ЄМІҐ-
рацінніїі літературі. І. Кошр-
лівець дас ретроспективний 
огляд розвитку української 
літератури за понад 45 рокіп 
встановлювання с о в є тської 
влади, поділяючи сучасну ук-
раїнську літературу в УССР 
на чотири покоління, почав-
шн від Тичини й Рильського 
і закінчивши на т. зв. шести-
десятниках. Насвітлюючи лі-
тературннй процес За ці деся-
тнріччя, автор розкриває вод-
ночас важкі умови, в яких 
мусіли працювати українські 
мистці слова під комуністич-
ним режимом, як також те 
знищення, т о його зазнала 
українська література ннаслі-
док режемного терору ft pen– 
ресій. У висновках своєї пра-
ці автор стверджує, що наяв-
на за Сталіна ситуація в лі-

тературній ділянці не зміни-
лася й сьогодні. ,.Ніщо не змі-
ннлося - пише він, - але 
,.адепти великоруської ВЄЛИ-
кодержавности" значно зміц-
ннлн сво! позиції. Сталін по-
працював на них, щоб знищн. 
ти українську людину відро-
дження 1920-их років, якій 
питоменне було почі”гтя наці-
ональної суверенности . . . Сьо-
годні ті, т о працюють над 
..злиттям націй", намагають-
ся не допустити до того, щоб 

І ЛЮДИНа відродилася. Практи-
і кований у різних ділянках лі-
1 бералізм останніх років, доз-
j ні.і критикувати Сталіна за 
І концтабори, надуживання під 
І час колективізації тощо, ніяк 
не поширюється на ділянку 

І національну, щоб створити бо. 
І дай такі-сякі можливості роз-
вивати українську культуру в 
таких формах, в яких вона 
виглядала б справді націона-

Ільно повноцінною. Усякі спро. 
ібн в цьому напрямі були б 
затанропані. як впявн ,,бур-

1 жуазного націоналізму'' про-
тн якого ведеться та сама не-

jПримиренна боротьба, як за 
1 Сталіна". 

Республжанці приготовляються до перемоги 
у великих містах 

Вашингтон. - Республікан-
ська партія підготовляється 
до того, щоб в цьогорічних ПИ- І 
борах здобути перемогу у ве-. 
ликих містах цієї країни. го-', 
ловним чином у к лючених 
стейтах. В першу чергу вони 
стараються перетягнути н а і 
свій бік так звані національ- і 
ні меншини, які з традиції го-
лосують на дсмократичн и х 
кандидатів. На виборчу кам-, 
панію призначають рссп^,'блі-, 
канські провідники аж512 . - ; 
000.000. З тісї великої сумп. 
S9,500.000 мас йти на вироб-
чу кампанію для здобуття ста. і 
новища президента, S 2,000.0013 

на допомогу республікансь-
кпм кандидатам на станови-
ща конгресменів, і S 500,600 
для сенаторських кандидатів. 
Щоб зібрати і видати на ви-
борчу кампанію S 12 мільйо-
нів — на ш? треба зорганізува. 
ти ноні три або чотири Комі-
тети, бо один виборчий КОМІ-
тет, згідно з теперішнім зако1 

ном, не може видати більше 
як три мільйони долярів. Pec– 
публіканці хочуть виграти ви. 
бори в таких великих містах: 
Ню Порк, Нюарк, Балтімор. 
Філадельфія, Дітройт, Шика-
ґо, Ст. Луїс, Мілвокі, Міннеа-
поліс, Ст. Пол і Лос Анж.е-
лес. 

COBЄTИ ВІДКИДАЮТЬ 
ПРОПОЗИЦІЮ ЗДА, ЩОБ 

ЗНИЩИТИ ПЮ 480 
БОМБАРДУВАЛЬНИКІВ 

Женева. - Голова cdacrct– 
кої делегації Сеийон Царап-
кін відкинув ' категорично 
оферту З'єднаних Держав 
А м е р и к и . ЩО ВОНИ ГОТОВІ ЗНН-
щити .480 своїх турбомоторо-
внх бомбардувальників тилу 
В-47, якщо Советй знищать 
таку ж саму кількість COBCT– 
ськнх бомбардувальників тн-
пу ТЮ-1Б. Відкидаючи аме-
рнкансі ку оферту, голова со-
встської делегації на жекев-
ську конференцію в справах 
роззброєння ПОНОВИВ ВЙСЛОВ-
лену вже давніше Совстами 
пропозицію, щоб ЗНИЩИТИ ВСІ 
бомбардувальники у всіх кра-
їнах світу. Водночас із цим 
Царапкік намагався злегкова-
жити американську оферту 
про знищення 480 бомбарду-
ваЛьнйків, як плян Пентаго-
ну замінити перестарілІ, мов-
ляв, типи бомбардувальників 
новими — такими, як скон-
струйований востаннє у ЗДА 
бомбардувальник А-11 із ско1" 
рістю 2,000 миль на годину. 
З пропозицією, щоб ЗДА н 
СССР знищили по 480 своїх 
бомбардувальників типу В-47, 
згл. типу ТЮ-16, виступив на 
засіданні женевської конфе-
ренції для справ роззброєння 
голова американської делега-
ції на цю конференцію Ад-
ріян С. Фішер, заявляючи, що 
цей роззброєневий захід мо-
жна перевести, знищуючи по 
20 літаків кожного місяця 

тфотягбм двох років. Аяерв-
канські бомбардувальники ти-
пу В-47, як і совстські tBTty 
ТЮ-16 можуть перевозити 
нуклеарну зброю на далекі 
відстані. Бомбардувальники 
обох типів мають спорість в 
середньому по 600 миль яв 
годину. Спеціяльио збудовані 
бомбардувальники типу В-47, 
зокрема шістьмоторові, мають 
засяг 4,000 миль, а совстські 
двомоторові ТЮ-16 — 3.600 
миль. Збудування ft виря-
дження одного амернкапсько-
го бомбардувальяяка тилу 
В-47 коштувало два мільйо-
ни долярів. Совстську npono– 
зицію, щоб знищити зразу всі 
бомбардувальники й у всіх 
країнах світу, не тільки в 3 -
ДА і в СССР, Фішер назвав 
нереальною, бо це позбавн-
ло б слабші держави світу, 
які не мають атомової зброї, 
усіх засобів оборони. Найва-
жливішим і цілком реальним 
кроком в напрямку до здій-
снення роззброєння було б П0-
ступове знищення бонбарду-
вальників, що ними диспону-
ють ЗДА й Совстський Союз, 
дві наймогутніші з цього по-
гляду держави. Перевірка 
знищення кожночасної кіль-
кости бомбардувальників , бу-
ла б не дуже скомплікова-
ною, бо це можяа б було. ро-
бити при відповідній інспекції 
в призначених для цього ба-
зах. v 

В Естонській ССР уведено систему постійних 
заробітних платень для колгоспників 

Москва. — Телеграфічна А-
ґенція Совстського Союзу по-
дала офіційно до відома, що 
в Естонській ССР 8стаиовле-
но гарантовані постійні місяч-
ні платні в усіх колективних 
господарствах — колгоспах. 
Естонська ССР нараховує 560 
колгоспів, в яких працює при. 
близно 100.000 селянських ро-
дин. З цього повідомлення ВИ-
ходило б, що Естонія є пер-
шою з усіх 15 совстськнх pec– 
публік, в якій уводиться нову 
систему оплачування праці 
колгоспників. В рамцях доте-

перішньої системи колгоспни. 
ки одержували свою частину 
із прибутків колгоспу після 
продажу державі зерна ft ін-
ших сільсько-господарських 
продуктів наприкінці року. 
Деколи мусіли вони чекати 
на винагороду за свою працю 
багато місяців. В повідомленні 
ТАСС-у Не сказано, чи ця ре-
фориа в оплачуванні праці 
колгоспників буде проведена 
також і в Інших совстськнх 
республіках. В господарських 
колах думають, що це — тіль-
кн експеримент. 

В Мехіко шукають французького терориста 
організатора атентату на де Ґоля 
so Ситі. — Мехікансь- йиків французької Мехіко Ситі. — Мехікансь 

ка поліція посилила була ви 
датно охорону французького 
президента де Голя в останні 
дні його перебування В сто-
лиці Мехіко — після того, як 
одержано првідомлення, що 
на території Мехіко мас нахо-
дитися відомий французький 
терорист, 25-літній французь-
кий студент Люї Гонорат де 
Конде, співучасник безуспіш-
Ного атентату на де Голя в 
дні 22 серпня 1962 року під 
Парижем. Є дані на те, що 
Де Конде прибув до Мехіко з 
Бразилії, куди він утік із 
Франції. На думку представ-

йиків французької поліції, 
атентат мав би бути внкона-
ний з допомогою отруї, вигіор. 
скнеяоі із сочки фотографіч-
ного апарату. Мехіканські по. 
ліцісти й агенти проводили за 
де Коиде і його евентуальин-
ми спільниками широкі роз-
шуки, але ж нікого be не вда-
лося зловити. Охорону де Ґо-
ля утруднювало у великій мі-
рі ентузіястичне зустрічання 
французького президента ме-
хіканськимп масами, які дуже 
часто проривали поліційні і 
військові кордони, щоб тільки 
з ним привітатися чи хоч діт-
кнутнея його. 

У С В І Т І 
Щ Індійський прем'єр Нору 

заявив в середі' 18 березня в 
парляменті, що індійські в1йсь-
ка увійдуть в контрольовані 
Лакістаном області поділеного 
Кашміру, якщо „це буде пот-
рібне для оборони ІНДІЙСЬКОЇ те-
рнторії". Здійснення такої пог-
рози було б порушенням умов 
перемир'я, встановленні у BBC-
ліді інтервенції Об'єднаних На-
ЦІЙ в індійсько-пакістанську pift– 
ну І947-48 pp. 

Ш У Франції відбувся у се-
реду цього тижня загальний 24-
годииниЙ страйк службовиків 
1 робітників підприємств і ус-
танов громадського користуван. 
ня. Провідну ролю в страйку 
відіграла опанована комуніс-
тами Генеральна Робітнича Кон-
федерація, але приєдналися до 
страйку також католицькі 1 со-
ціялістичні робітники. 

Щ ЧГе.ібслбвАпька ПоЛІігія у-
в'язнила в Братиславі трьох 
західніх туристів, одного шот-
ляндця, одного^ австралійця й 
одного австрійського журнал!с-
та нібито за спробу „прошмуґ-
льовання" якоїсь ближче невиз-
наченої особи за кордон Чехо-
Словаччинн. 

ф Індонезія погодилася на 
пропозицію Філіппін, щоб sano– 
чяткувати переговори з Маляй-

зісю в справі полагоди ковфл!к-
ту між цими двома федерація-
мя. Головною передл-мовою ВІД-
буття таких переговорів мало б 
бути виведення індонезійських 
повстанців з територій Маляй-

ф Президент Югославії Ттго 
не візьме участи в ллянованому 
на кінець березня з'їзді провід-
ннків комуністичних партія, що 
має відбутися в Будапешті, з 
участю Хрущова. Офіційна Юго-
славська пресова агенція noBi– 
домала. що Тіто виїжджає на 
острів Бріоні для лікування і 
відпочинку. 

ф Захід,вьонІмецмшА канц-
лгр .'ІЮДВІҐ Ергард планує - в 
порозумінні із західнікм союз-
ннками відб)ти розмови з 
представниками совегського 
уряду в справі майбутнього ста-
тусу Німеччиніс, як цілости. На 
думку злхідньонімецькнх ПОЛД-
тнків. Москва погодилася б на 
об'еднания Німеччини, але тіль-
кн за ціну великих економіч. 
иих І політичних концесій для 
СССР. 

(В Колишнього канцлера За-
хідмьої Німеччини 88-літнього 
Конрада Аденауера переобрано 
452 голосами на усіх 4Т8 голосів 
на голову Християнської Демо-
кратнчпої Партії. 
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Програма „Великих Рішень" Таємничі ревеляції 
Від деякого часу АСОЦІАЦІЯ Закордонної 

Політики, в тісній співпраці з Державним 
Департаментом, .розгортає програму „Вели-
кнх Рішень". Ця програма полягає в тому, 
що в поодиноких більших і менших МІСЦЄ-
востях влаштовується з участю представни-
ків місцевих громадських, релігійних, куль-
турних, молодечих та інших груп конферен-
ції, на яких репрезентанти Державного Де-
партаменту з'ясовують поодинокі проблеми 
закордонної політики та вислухують завва-
ги і побажання. Згідно з інформаціями, 
впродовж останніх тижнів відбулися такі 
конференції у кругло тисячі місцевостях із 
участю десятків тисяч осіб. Подекуди до у-
частн в таких конференціях були запрошені 
й громадяни українського роду, як, — на-
приклад, представники УНСоюзу і „Свобо-
ди та „Провидіння" ft „Америки" у Філяде-
льфії, проф. Роман Смаль - Стоцький в 
Мілвокі ТА інші. 

Ввважаємо, що ці конференції мають ве-
лнчезне значення і з них повинні користа-
ти, беручи в них діяльну участь, всі наші 
громадяни, як мають на це нагоду. Хоч кон-
ференції влаштовує приватна асоціяція. але 
вона тісно співпрацює з Державним Депар-
тамевтои, який, керуючи закордонною полі-
тикою, радо прислухається до „голосу наро-
ду", бо — як кажуть — ніхто всіх розумів 
не поїв і завжди можна чогось навчитися. У 
цьому випадку наука взаємна, бо представ-
ннки найширших верств народу довідують-
ся з першого джерела про напрямні амери-
канської закордонної політики, їх причи-
ни й цілі, а репрезентанти Державного Де-
партаменту безпосередньо знайомляться з 
думками й побажаннями народу. 

Програма „Великих Рішень" важлива, 
зокрема, в цьому році, коли відбудуться ви-
бори Президента та багатьох законодавців. 

Наща участь у цих. конференціях може 
мати велике значення і принести значну ко-
ристь. 'Велика бо частина наших громадян 
знає головного „партнера" Америки в зап 
кордонній політиці, Советськнй Союз, з 
власної практики, з досвіду, наших.рідним 

4і з будь-що-будь кращої, хоч частоти1'еуб'-і' 
активної, тюінформованости. Відповідно й 
дбайливо сформульовані залити й комеита-
рі під-час таких конференцій можуть прн-
чиннтнея до вияснення не одної проблеми і 
внести не одну свіжу думку в' плянуваная 
американської закордонної політики. Це тре-
ба мати На увазі, коли в найближчому часі 
відбуватиметься ряд таких конференцій у 
справах закордонної' політики в районі 
метрово літального Ню Иорку. 

Зближається Великдень 
У цьому році відносно великий відступ 

часу відділяє Великдень за новим і старим 
стилем: за новим стилем Великдень припа-
дас вже на другу неділю, 29-го березня, а 
за старим стилем він буде щойно в неділю, 
3-го травня. Досить велика частина, мабуть 
більша, наших католицьких парафій святку-
ватиме Великдень за новим календарем, а 
православні і друга частина католицьких 
парафій відзначатимуть це рокове свято 
щойно в травні. Але, не зважаючи на те, 
хто з нас коли святкуваїгиме Великдень, 
важливе, щоб ми його провели згідно з на-
шими церковними й національними тради-
ціями, до яких — крім великодньої сповіді, 
участи в усіх Богослуженнях та церковних 
відправах, належать також наші незрівкян-
ні українські писанки, які викликають подив 
серед наших американських співгромадян. 
Не менш важливе, щоб цього року, як і 
кожнього попереднього, приготовили мн 
щедру „писанку" у формі пожертв на наші 
харнтативні та інші цілі. 

Два тижні тому нюйоркський щоденник 
,.Джорнел Амерікен" виступив З ПОВІДОМ-
ленням про сенсаційні ревеляції нового кому-
ністичного втікача, підполковника польської 
розвідки і водночас агента совстського Комі-
тету Державної Безпеки, що, вибравши, во-
лю, перебуває тепер під прибраним прізвн-
щем Міхала Ґоленсвського у ЗДА, разом із 
своєю жінкою. Ці ревеляції, передруковані 
деякими американськими газетами, не ви-
кликалн ніякого заперечення чи потвер-
дження збоку офіційних американських 
чинників, і по кількох днях справа затихла. 

Все ж таки, якби газетні повідомлення 
про ревеляції псевдо - Ґоленсвського ВІД-
повідалн правді, то вони були б з амери-
канського погляду більш сенсаційними й 
скандальними, як була нею колись афера 
Алджера Гісса. Згідно бо з ревеляціями Ґо-
леневського. совстській шпигунській ЦЄНТ-
ралі, що ' неї с московський Комітет Дер-
жавної Безпеки, вдалося інфільтрувати не 
тільки деякі відділи Державного Департа-
менту ЗДА і деякі американські амбасадн по 
різних країнах світу, але й навіть пропхати 
своїх людей в американську Центральну 
Розвідну Агенцію. Голенсвськнй ніби вня-
вив керівникам американської розвідки 
прізвища не лише совстських шпигунів, 
призначених для ..роботи" у вільному світі, 
але також 19 американських громадян, за-
анґажованих до праці для КГБ, в тому чи-
слі 12 осіб у Державному Департаменті, чо-
тнрьох — у Центральній Розвідчій Агенції 
і трьох видатних науковців - в американ-
ських лабораторіях. 

Сенсаційно виглядають ревеляції Голе-
невського про інфільтрацію КГБ в амери-
канську аіібасаду у Варшаві. Згідно з його 
інформаціями довгі роки,і „дуже успішно" 
співпрацював із КГБ дипломат високої 
ранги' колишній урядовець ряду американ-
ськнх амбасад у різних країнах світу, інфор-
муюЧй сов”єтську розвідку про всі потрібні 
їй справи, зокрема про хід і висліди амерт4-

-кднсько - комунокнтайськнх переговорів, що 
'".відбуваються у Варшаві. Цього дипломата, 

дійсну ролю якого нібито розкрив Голенєв-
ський .(.-він називає його тільки літерами Е. 
С ) , відкликали потім' до Вашингтону, але 
залишили на свободі, не віддаючи його фе-
деральному судові, так. як це зроблено 
з iiorq ж колегою. Ірвіном Скарбеком. що 
його совсх,ська розвідка примусила шанта-
жем.виявляти службові таємниці. 

Просто неймовірними здаються ревеляції 
Ґоленсвського про те. ідо з ульокованих у 
Відні фондів Центральної Розвідної Агенції, 
призначених, на. боротьбу з комуністичною 
диверсією. S1 200 000 попало в руки комуніс-
тнчннх агентів, і вони розподілили її по рів-
ній частині - для московського КГБ, для 
італійської компартії і — третю частину -— 
для комуністичної партії Америки на роз-
кладову роботу на терені ЗДА. Однак, не по-
велося московському КГБ провести своїх 
людей у Федеральне Бюро Інвестиґацій — 
Еф-Бі-Ай. 

Ні державний Департамент, ні ЦРА не 
зареагувалн ніякою заявою на ці ревеляції 
Ґоленсвського. Представники ЦРА заявили 
неофіційно, пк) Голенсвськнй несповна розу-
му, і-його інформації не заслуговують на 
довір'я. Зацікавилися тими ревеляціями ли-
ше деякі конгресмени і сенатори, які висту-
пнли з вимогою покликати Ґоленсвського 
на переслухання Комісії в справах антнаме-
рнканськнх дій. Про реченець таких nepec– 
лухань немає покищо ніяких відомостей, не 
зважаючи на те. що американська публіч-
на опінія вважала б дуже корисним повне 
висвітлення всіх справ, зв'язаних з цими 
таємничими ревеляціями. 

Один із найбільших приві-
леїв демократичного держав-
ного устрою — це вільні, та-
емні вибори, в яких громадя-
ни вирішають найважливіші 
справи своєї країни. Вільні вн-
бори можуть бути тільки в 
тих країнах, де громадяни 
дійсно можуть вибирати, а не 
потверджувати своїми голо-
самн той виборчий список. я-
кнй склали десь там угорі бі-
льші чи менші диктатори. 

Але в справді демократнч-
ній державі громадяни мають 
право не тільки вибирати кан-
дндатів на ті чи інші пости, 
але й рішати, чи йти їм вза-
галі до виборчої урни. 

І ось в Америці політичні 
обсерватори спостерігають до-
сить дивне явище: звичайно 
лише дві третини з усіх тих 
громадян, які мають право вн-
рішувати своїм голосом важ-
лнві державні проблеми, ко-
ристають з цього права, а од-
на третина не голосує. 

Явище це тим дивніше, що 
в інших демократичних дер-
жавах число активних вибор-
ців далеко більше. Вже пів-
нічний сусід ЗДА — Канада 
може похвалитися тим, що де-

тивнішу участь в громадсько-
му житті. Так триває до 65-го 
року життя, після ЯКОГО ВІД-
соток виборців починає змен-' 
шуватнея. 

Третю групу осіб, які не 
цікавляться виборами, станов-
лять громадяни з найменшн-
мн прибутками і з найниж-
чрю освітою. Це люди, які 
найменше користають із за-
загального добробуту в ЗДА. 

На основі виборної статнс-
тнкн можна зробити ще такі 
висновки про участь у вибо-
пах: 

У північних стейтах менший 
відсоток громадян голосує в 
містах, а більший у підмісь 
ких та сільських місцевостях 
У південних стейтах спостері-
гаї:ться протилежну тенден-
цІю. В президентських вибо-
рах 1960-го року найбільший 
відсоток виборців був у та-
кнх . стейтах: Айдаго, Юта 
Ню Гемпшнр і обидві Дакотн 
В усіх цих стейтах с тільки 
одне місто, Солт Лейк Снті, 
що мас понад 100 000 меш-
канців. 

Коли дивитися на участь у 
виборах з точки зору reorpa– 
фії, треба ствердити, що най 

Мнх.' Кн.шміїїпі 

НАЙНЕБЕЗПЕЧНІША ДЛЯ МОСКВИ ЗБРОЯ 
Куритиба. — Нею не є ні 

атомові, ні водневі бомби, ні 
далекосяглі ракети, ні всіля-
кого зразка штучні сателіти. 

Українська політична еміґ-
рація твердила і твердить, що 
найбільш уразливим місцем 
для Москви були, с і будуть 
не-російські народи, нрнмусо-
во включені до комуно - MOC-
ковського державного творн-
ва. Допомога та сприяння виз-
вольній боротьбі тих народів 
може перерішити долю не ті-
льки червоної імперії, а й 
світового комунізму в цілому. 
На жаль, на Заході дуже по-
волі приходять до належного 
розуміння цього вийнятково 
важливого, сміливо можна 
сказати, вирішального пнтан 

блемьі мира и соцналнзма , 
„Дружба Народов". Вважаймо 
за доцільне ознайомити укра-
їнського читача з цісю ціка-
вою статтею. 

совєтської системи на нову ки-
тайську тактику дуже вели, 
ка. бо серед усіх, народів, я -
кі входять в Советськнй Со-
юз. зростає дух ультранаціо-
налізму. ' -

Проблеми, що постають у-
наслідок зростання націона-
лізму серед кавказьких та ін-

Російський партійний жур-1 ших народів Совстського Сою-
нал „Коммуннст" змушений !зу. примушують Москву вжн-
признатись, що плин кнтай-І' 
ців занспокоюс московс 
уряд, бо висуває наперед на-
ціоналізм не-російськнх паро 
дів СССР. 

Бразилець Педро Мота Л і т а м и країни, ьольшевикн 
ма (відомий комуністичний твердять про добровільність 

итаи- " - ” " - ггх: ' Т 
,ьк„і,!побігти концентрації нацюна-

лістнчно наставлених груп, 
І совстська влада підсилює пе-
Іреселенчнй рух між різними 

Большевнкн 
(відомий кому 

пропагандист, який хоче ба-
чнтн в СССР майбутню світо-
ву комуністичну державу -
М. К.) стверджує в своїй стат-
ті. надрукованій в журналі 
,.Проблемьі мира в соцналнз-

ня для сучасного світу. Цим ма", офіційному голосі мгжна-

коли аж 80-; її виборців го- більший відсоток громадян не 
лосують, а в Австрії й Італії 
цей відсоток навіть перевн-
щус 90. Не згадуємо про СС-
СР та інші комуністичні кра-
їни, де відсоток голосуючих 
доходить звичайно до — 99.9. 
бо там фактично немас внбо-
рів у демократичному значен-
ні цього слова. 

Директор Федерального Бю-
ра Перепису Населення, Рн-
чард М. Скемон, який одно-
часно очолює й Презндентсь-
ку Комісію в справах ресстра-
ції й участи у виборах, стара-
сться знайти причини, чому в 
ЗДА у 1960-му році, в остан-
ніх президентських виборах, 
на 107 000 000 осіб у внбор-
чому віці тільки 70 000 000 
брали участі, у виборах. 

Рнчард Скемон у своїй стат-
ті в .,ЇІю Порк Таймсі" вняс-
нюс, що якась частина з тих 
107 мільйонів ще не мала а-
мернканського громадянства. 
Незначне число з них не мог-
ли голосувати тому, що не 
заплатили ..виборчого подат-
ку" в тих стейтах, де він ще 
зобов'язує. Якесь число З тих 
107 мільйонів мали інші за-
конні перешкоди, щоб викова' 
ти свій виборчий обов'язок. 
Але всі ці групи разом могли 
становнлі лише кілька міль-
йоців, а в 1960-му ропі не ко-
рнсталн з виборчих прав аж 
37 000 000 мешканців Амерн-
ки. Чому такий великий від-
соток громадян не голосує в 

бере участи у виборах в пів-
денннх стейтах. Це тому, що 
там негритянське населення 
має ще й досі деякі труднощі 
при реєстрації, і Конгрес, ма-
буть, ще цього року ухва-
лнть новий закон, який оста-
точно зліквідує ці труднощі. 
В південних стейтах донедав-
на і біле населення брало 
меншу участь у виборах в по-
рівнянні з населенням північ-
них стейтів. 

Дехто вважає, що відсоток 
голосуючих громадян обме-
жує вимога зареєструватися 
перед виборами. Цього немає 
в європейських країнах, але 
там є постійні виборчі списки. 
ВеЛ'-ННЯ ЯКИХ В А м е р Н Ц І ИЄМО-
жлнве з огляду на великий 
рух її населення. 20г,' амерн-
канців упродовж року змінює 
місце свого замешкання. а 
щоГ) мати право брати участь 
у виборах, в деяких стейтах 
треба прннайменше два роки 
прожити на одному місці. 

Некорисний вплив на участь 
у виборах мас й те, що внбо-
рн відбуваються не в неділю, 
а в робітні дні, і до того ж у 
деяких стейтах зарано замн-
книть виборчі льокалі. 

'Немалою перешкодою є іс-
пит грамотностн, без якого 
не можна зареєструватися на 
пиборн. В Ню Иорку пррторі-
канці вимагають, щоб їх іс-
гштували в еспанській, а Не 
в англійській мові. 

Рнчард Скемон вважає, що 
цій к р а ї н і : 

Спеціаліст від виборчих т р е б а н е п и , Н о рУфтЬ всі ті 
г І ПЛГ,ЛІІІІГГ,ІІІ СТІЛ l'TTW'ritlSW'tTl 

справ, професор 1 аролд Гос-
нел, 40 років тому ствердни 
що в Шнкаґо три чверті неза-
реєстрованнх виборців стано-
внлн жінки. Тепер жінки теж 
менше, як чоловіки, корнста-
ють із своїх виборчих прав 
Правда, в останніх пре.шдент-
ськнх виборах зареєстровано 
було приблизно таке саме чн-
сло жінок, як і чоловіків, алеж 
тепер число жінок у виборчо' 
му віці на кілька мільйонів Gi– 
льше, ЯК чоловіків. Отже. жін-
кн менше цікавляться ПОЛІТН-
кою. беруть слабшу участь в 
політичному житті, і це ЯВІ1-
ще можна спостерігати не ті-
льки в ЗДА. 

перешкоди, які утруднюють 
або не дозволяють голосувати 
тим американським громадя-
нам. що бажають виконати 
свій громадянський обов'язок. 
а тим громадянам, які не хо-
чуть голосувати, залишити це 
їхнє право, і не ухвалювати 
закону про примусове голосу-
вання. 

Коротко: треба забезпечити 
.можливість голосувати всім 
тим. ЯКІ бажають бути актив-
нимн громадянами, і за.ініші-
тн в спокої тих, які байдуже 
дивляться на все, що коло них 
діється. 

родного комунізу. ЩО ..цей 
плян Китаю є величезною не-
безпекою". 

Московські керівні пола. за-
НОПОКОСНІ ТИМ. ЩО ПЄЙПІНҐСЬ-
КИЙ уряд наполегливо шукає 
допомоги в націоналізмі наро-
дів, які заселюють територію 
СССР. Ті шукання, безумовно. 
Дадуть успіх Китаєві в його 
кампанії проти СССР. Стур-
бованість Москви, викликана 
цісю новою тактикою Китаю, 
висловлена в такому ypHBKO– 
ві статті, надрукованої напрн-
кінці 1963-го року в журналі 
„Коммуннст": 

..На жаль, багато людей у 
нашій країні перебуває під 
виливом буржуазної ідеології. 
яка не розуміє потреби ство-
рення напій без огляду на ра-
СОВІ забобони або історично 
походження. Є т:ікі, Що хо-
ЧуТЬ ЗДІЙСНИТИ В COBCTCbKO– 
му Союзі задуми расистів та 

ві підтвердження в іюзвиткові j націоналістів, які вороже на-

прикрим непорозумінням по-
яснюється . головно. ВСІМ ДО-
бре віданий факт майже ціл-
ковнтого неуспіху щютикому-
ністичної боротьби ВІЛЬНИХ 
країн, хоч на неї і ДЛЯ неї ви-
трачаЮТЬСЯ величезні гроші 
і приводяться в рух різні тех-
нічні засоби. Цим же, головно, 
пояснюється зростаючий нас-
туп червоної Москви на вільні 
країни. її безперервне, напо-
леглнве піюсякання в Азію. 
Африку. Латинську Америку. 
Бож ясна річ. КОЛИ Захід зл-
лишає майже без уваги най-
більш болюче місце Москви, 
дає їй цілковиту змогу гаму-
ватн та знечулюнати його, то 
тим самим кремлівські днкта-
торн мають вільні руки для 
нових просувань і загарбань. 

Ці давні п незмінні BHCHOB– 
кн та настанови української 
політичної еміграції иочнна-
ють знаходити собі щораз но-

конфлікту Москва —Пейпінґ. 
Загально належить прнзна-

ти. що коли спочатку червоні 
китайці найбільше (звичайно, 
формально) чіплялися до Мо-
скви за Сталіна та сталінізм, 
то тепер нони витягають на-
зовні. в процесі боротьби із 
Кремлем, зовсім іншого ха-
рактеру ПОСТУЛЯТИ й справи. 
На нашу думку, пояснюється 
це двома причинами. 

Поперше. дійсним ґрунтом, 
на якому виник і розвивається 
конфлікт Москва — Пейпінґ. 
не є Сталін із сталінізмом, a t 

ставлені до соціально - ЄКОНО-
мічного устрою СССР". 

Китай обвинувачує Москву 
в тому, що вона зрадила rac– 

того руху, що подиктований 
він, мовляв, виникненням НО-
вих можливостей дістати кра-
щу працю в різних частинах 
країни. Одначе, згідно з твер-
дженням пейпінґського радіо 
з кінця листопада минулого 
року, це масове переселення є 
примусовим. Його примусовий 
характер мусів визнати і жур-
нал ,,Вопросьі Фнлософни", я-
КИЙ в одному з останніх чисел 
написав: ,Понад мільйон двіс-
ті тисяч молодих л ю д е й . . . 
переселено в останніх часах. 
Ці переселенні рухи . . . є го-
ловним інструментом об"ед-
нання і співпраці між народа-
мн. що творять Советськнй 
Союз". 

Журнал ..Проблеми мира І 
соцналнзма" стверджує, що 
нова тактика Пенпінгу є не-
безпечною для едности наро-
дів СССР. Бразилісць Педро 
Мота Ліма в статті про сві-
тові відгуки на нову китайсь-
ку загрозу, звернену проти 
внутрішньої московської по. 
літнкн, заявляє в 51-му числі 
журналу ..Проблсмьі мира н 
соцналнзма": „Поділ праці і 
співпраця між народами є OC-
новою загального поступу о-
собливо для малих народів. 
Те, що роблять китайці, щоб 
викликати роз'єднання, стаяо-
внть собою небезпеку для роз-

ло національної незалежності! j витку СОЦІАЛІСТИЧНОЇ системи 
народів світу. Адже вона ут-і" світі'. 
римує в кожній неросійській j 
республіці Совєтського Союзу Стільки написали Пор Ро-
щось подібне до колонілль-'і'ер Рамчев та цитовані ним 
ного режиму. На одному з ос-
танніх партійних з'їздів у Кн-
таї міністер закордонних справ 
Чен-Ї сказав; „Під фальши-І 

комуністичні автори. Тепер 
з р о б и м о З ТОГО ДеЯКІ ВИСНОВ-
кн. 

Уже безперечним є змаган-
вою притокою поділу праці віня між Москвою і Пейпінґом 
міжнародному мірилі, росіяни за першість у комуністичному 
дбають тільки про свої власні j таборі. В цьому змаганні чер-

шість, за командне місце в ко-
муніетичНому таборі. Подру-
ге, червоні китайці побачили 
й переконалися, що внтягну-

му цей останній спромігся тут 
здобути лише часткові успіхи. 

У Пейпінгу збагнули, що 
найкраще послаблювати й 

БАТЬКИ! Зв'яжіть замолоду 
ваших дітей з найстаршою, 

Друга група виборців. по-1 найбільшою й найбагатиюю 
важний відсоток яких не ко- українською національною 
ристають із своїх виборчих І у становою поза межами бать-
прав, це молодші рІЧНИКН,Іківщини, якою Є Український 

Ідесь так аж де 30-го року! Народиий Союз, щоб запевни-
жнття. Закінчивши освіту, ти їй кращу будучність, а на-
здобувши фахові становища, шій громаді у вільному світі 
одружившись, вони беруть ак- нового свідомого члена! 

змагання двох потуг за пср-1 інтереси, примушуючи братні!воннй Китай, цілком природ-
народн, що мешкають на те-!ньо. змушений шукати кра-
рИТОрІЇ С С С Р ПІД МОСКОВСЬКОЮ ЩНХ ДЛЯ СебС ШЛЯХІВ І МЄТО-
владою, підкорятися вимогам, ЛІв ослабити противника. Не 
які ображають їхній націона- повелося йому із Сталіннм-

того із смітника Сталіна зде-!лізм і нехтують їх природ- (сталінізмом, кинувся він „під-
більшого негативно спрнйма-!ньою суверенністю. Це - о- і помагати" комуністичним кра-
ють в усіх країнах, а вже із; портунізм, колоніалізм і шові- їнам поза Совстським Сою-
справжньою ненавистю згаду-Інізм у буквальному значенні зом. Але тим країнам Москва 
ють його народи СССР. і цих слів". дас і може дати значно біль-

Саме тому Хрущову з lioroj Мета Пеіінінґу в цій його ше. ніж червоний Китай, і то-
СОрдтннкамИ досі було легко кампанії піднести націона-
пропаґандивно поборюватнілістниний дух народів, які на-

1 червоних китайців. наголошу- селюють-Совєтськнй Союз. Ця 
ІЮЧИ на їх формальній прн-Імета належить до ґльобально-
хнльності до Сталіна та ста- го плану поступово збити ! підривати московську імперію 
лінізму. ;nfx-стнж московського кому-jTaKH зсередини, звертаючись 

Приблизно з листопада мн-Інізму. а одночасно накинути ІДО поневолених не-російських 
нулого року Пейпінґ заХ0ДИВ-1 світовому комунізмові те. що і народів СССР. Ця нова такти-
СЯ грунтовно змінювати СВОЇІМао Тсе-тунґ називає „НОВОЮ 1 Ка Пейпінґ^- наполохала Мо-
ПОЗИЦІ! та свою тактику в марксистською концепцією скву, бо справді йдеться про 
..ідеологічному конфлікті" із Китаю". Найбільш об'сктнв-j найбільш уразливе її місце. 
Москвою. Цю справу досить піни погляд на цю кампанію Західні кореспонденти в Moc– 
внчерпно і переконливо з'ясу- вказує на намагання Пейпін-ІКВІ свідчать про поширений 
пав цими днями відомий бра- ґу відлучити совєтських ліде-Ітепер у кремлівських колах 
зилійський знавець комуніс- рів m-російських народів від і вислів ..внчті)ішні китайці", 
тнчного табору Пор Роґер Кремлю . . , Треба вважати, що таке ок-
Рамчев у своїй статті під про- Другою ціллю цього пляну j реслення певної групи або 
мовнетим наголовком: ,.Кн- с здискредитувати московсь- 'груп осіб виникло внаслідок 
тай у боротьбі проти Совстів КИЙ уряд перед новими аф- j проголошення Китаєм „нової 
висуває націоналізм народів рнканськнмп й азійськими 1 тактики". 
СССР". 'державами, що приймають с- Конфлікт між Москвою та 

Для своєї статті Пор Роґер кономічну допомогу Совєтсь- і Пейпінґом увійшов уже в та-
1 Рамчев використав численні кого Союзу. Іку" стадію, коли мас всі під-
1 матеріали совєтських і китай-І Наміри Пейпінґу. підтверди- Іставн далі ..успішно розвива-
іськнх радіопересилань, а та- л'а в Совєтському Союзі пуб-ітися". Неза.іежно від того, чи 
Ікож провідних комуністичних , ЛІкацІЯ журналу ..Дружба 1 його гамуватиме лише одна із 
ж у р н а лів „Коммуннст", 1 Народов" у числі з 5-го груд-історін, чи обидві разом, він 
„Вопросьі Фнлософни", .,ІІро-іня 1963-го року. Вразливість'уже не згасне. 

Лука ЛуцІв 

Т. Ш Е В Ч Е Н К О - С П І В Е Ц Ь 
УКРАЇНСЬКОЇ СЛАВИ І ВОЛІ 

(12) 
У ..Великому льоху" поет пише: 

Бо так скапав Петрові Бог: 
..Тоді іх н рай ми повпускаєм, 
Як все москаль позабирав, 
Як розкопа Великий льох". 

В поемі „Кавказ" поет закликав кавказців .Ворітеся -
поборете, вам Бог помагає", а в Поемі ..Холодніш яр". на-
писавій 1845 року, в якій обороняє поет своїх героів-гнидама-
ків, остерігає він тодішніх фарисеїв у російській тюрмі на-
родів: 

Дуріть себе, чужих людей, та не дуріть Bora. 
Бо в день радони над нами розпадеться кара. 
І повіє огонь новий з ХОЛОДНОГО Яру. 

Наші ..поступовці" не радо дивляться на те. що Шевчен-
ко у своїх творах молиться Богу. Ось. наприклад, у 43-му 
псалмі, написаному в той самий час, коли Шевченко писав 
,,Три літа", звертається він до Бога ..чистим серцем": 

Не молимось чужим богам, а Тебе благаеяі 
..Поможи нам. ізбави нас вражої наруги. 
Поборов Ти першу силу, побори ж і другу. 
Ще лютішу!" 

(..Псалом 4.'Г. ШГ)і 

” ..Друга. Ще лютіша сила" це Москва. 
Подібних прикладів можна навести багато, але зробимо 

це пізніше, в іншому зв'язку. 

,.ГАПДАМАКИ" ЯК МИСТЕЦЬКИП ТВІР 
сини мої гайдамаки! 
Нерозумні діти. 
Хто нас щиро без матері 
Привітає в світі'.' 

і ..Гайдамаки") 

Ми вже згадували, що дехто з критиків не був ВД0В0-
леннй із поеми ,,Гайдамаки", вважаючи, що цей твір не г.ід- j 
повідає вимогам естетики. Але ті критики ВИХОДИЛИ ЗІ стано-і 
вища не чисто літературного, а політнчно-шовіністнчного, 
як це ми бачили в оцінці В. Бєлінського. Інші критики оці-І 
нювали твір із вузько партійного становища, деколи соція-І 
дієтичного, яке недоцінює таких справ як релігія в житті' 
людини й народу, або як національна справа, яка не тільки 

j у 18-му сто.!., а й нині є причиною боротьби між народами. 
Історія, що про неї розповідається в „Гайдамаках", вага-

1 дує драматично напружені повісті Ва.їьтера Скотта, а також 
j за сім років раніше написаного ..Пана Тадеуша" Адама Міц-
кевича. Дехто закидає ..Гайдамакам' що немає в них і олов-
ноги героя, бо бідного Ярему за такою героя не хочуть при-
знати. Такий закид можна зробити і Міцкевнчевій епопеї, в 
якій Тадеуш не Відіграє найважливішій ролі. Але цього ніх-
то не робить, бож ціла епопея сконцентрована все ж таки 

І довкола Тадеуша. 
Д-р Іван Брик звертає увагу на „гіперболізм" в поемі 

'..Гайдамаки". Він пише: ..Повстання не тривало цілий рік. 
І Пац не був провідником барської конфедерації. Гонта з За-
ЛІЗНЯКОМ зійшлися не під ЛиСЯНКОЮ, В біля Умані, Титаря 
Данила Кушніра замучили поляки не у Вільшаній 1768 p., а 
в Млієві в 1766 р. Гонта не вбивав своїх синів. (..Повне вн-
дання творів", Шнкаґо, 1959, том І, ст. 300). Але ці всі п..-
дробнці не мають особливого значення. Подібні „анахроніз-І 
ми" знаходимо часто в творах славною Ві.іліяма Шекспіра. 

, і це не обннжус їх вартостн. 
І Є. Кернлкж у згаданій праці про Шевченка ішшс, що і 

..поет не стає на націоналістичну (ми б сказали: „иацІональ-
ну") точку зору", але кілька рядків нижче на ЦІЙ самім 

194-ІЙ сторінці він мусить признати, що ,.антиіиляхетськин 
рух набирав загальнонародного національного характеру", 
бо в тому русі ..старий, малий, убої-нн. "багатий поєднались, 

дожидають великого свята . 
М. Гнатюк у праці ..Поема Т. Г. Шевченка ..Гайдамаки" 

І Київ. 1963. ст. 114-115) пише, що ..висловлені вперше в 
j , Гайдамаках" ідеї інтернаціональної сіностн народів знай-
пілн своє продовження у поемах „Єретик", „Кавказ" та ін-
іиих". Цей самий автор знає і про ,.ідейно-соцілльні мотиви 
..Гайдамаків". мотиви боротьби українського народу пію-
тн польської шляхти". N 

Микола Гнатюк докладно розглянув формальний бік 
Шевченкового вірша в ..Гайдамаках' : епітети, метафори, ио-
рівняння, символіку, персоніфікацію, багатство тронів та різ-
номанітні віршові розміри. Але про ідейний бік „Гайдамаків" 
написав у резюме таке: 

„Віддаючи належне керівникам героїчної боротьби тру-
ДЯШВХ мас в минулому. Шевченко осуджував зрадннкіп ук-
раїнського народу, насамперед гетьмана Мазепу (..Швачка", 
..Іржавець", ..Чернець", повість ..Блнзнецьі" 1 ст. 115). Внста-
чить прочитати ВСІ згадані вище поеми Шевченка, щоб пе-
реконатися, ЩО Микола РнатЮК вапясав стовідсоткову но-
правду, і то саме в тому місці, де її ні нрншнтн. ні прнлагатн 
до решти тексту , , . 

Деякі критики поеми ..Гайдамаки" вважали її героєм 
народний колектив (Б. НаврОЦЬКВЙ). В. Сімович гадав, що 
в цій поемі є аж три головні герої з трьох верств україН" 
СЬКОГО народу. Л. Коваленко шипе, що Шевченко підкреслив 
у гайдамацькому русі ..плебейську розправу з февдалами-
поневолювачами", хоч Шевченко в своєму творі пише про 
.козаків", що під ними іюзуміє.„українців", якп.ч протікта-
ьцть ,,.'іяхам”-иоллкам: 

Л ви Україну ховайте 
Не дайте матері, не дайте 
її руках у ката пропадать. 

Діти похрещені іхіетуть, 
КозаЦЬКІ ДІТИ; В Дівчата! . , 
::ем.іі козацької краса, 
-v ляха в'яне. 

Гадаємо, що головним і єдиним героєм у поемі є Ярема-
Галайда, як це й доводить проф. Білецькнй. 

Шевченко згадує Ярему (..та якогось то Ярему веде перед 
І нами") вже в першому розділі поеми, а докладніше представ-
.іяс його читачам аж у третьому розділі. Проте вся фабула 

, поеми пов'язана особою цього героя та його милої - Окса-
ІНИ. Ярема виступає і в „Епілогу", після смертн Залізняка: 

Один тільки мій Ярема на кий похилився, 
Стояв довго. ..Спочинь, батьку, на чужому полі, 
Во на Своїм нема місця, нема місця волі . . . 

..Шевченків геній. — пише ЛІ Білецький, — відтворює 
Історичну правду тільки як тло своїх ідеологічних КОНЦЄП-

ІцШ, змальовує постаті в їх дійсній історичній перспективі". 
і 1 ст. 245). Цей самий автор гадає, що „Гайдамаки", — це 
перший твір в українській літературі, який ставить найакту-

іальнІШІ й найглибші історіософічні. моральні й національні 
і проблеми. Ярема - синтетичний образ визвольної бороть-
і бн всього українського народу, що хоче жити своїм власним 
' національним, господарським і культурним життям" (ст 
1216). 

„У ..Гайдамаках" єсть і відповідь поета своїм московсь-
ким критикам, і відповідь польським письменникам, що цей 
рух гайдамацький змальовували нлйчорнішнмн. наЙнегптип-

, нішнми рисами. , 
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ДЕБЮТАНТКИ НА ЛІКАРСЬКОМУ БАЛЮ В ШИКАҐО 

Перший ряд ( з л і п а ) : 1. Сабат Ірина, 2. Остапчук Оксана, 3. ї о м ч у к Марія, 4. Каштанюк Д а р і я , 5. Головата Марта, 8. Мерла Марія, 7. Бас Катерина, 
8. Кріїка Дарія , J). Губчак Марія. Д р у г и й ряд ( з л і в а ) : Ромашок Віра, 2. Самиця Надія, 3. Слнвканич Ірина, 4. Барабаш Ірина, 3. Головата Хрнстина, 
6. Бойко Уляна. 7. Паторфальви Дарія , 8. Процик І'оксоляна, 9. Бронар Лина, 10. Д а ц к о Марія, 11. Ковальська Наталія , 12. Вундій Хрнстина, 13. Білас 
ЛІДІЯ, 14. Бортняк, Леся, 15. Нопадюк Іпанна, Третій ряд ( з . і і в а ) : 1. Процик Юрко, 2. Бровар Олександер, 3. Мігалі Олександер, 1. Скубяк Ігор, 5. Лта-
ііокгькиїі Орест; (і. Головатий Орест, 7. Столяр Ярослав. 8. Даюбинський Орест, 9. Бурштинськмй Тарас, 10 Кулнцькнй Михайло, 11. ПІабан Володимир, 
12. Макогоя Юрко. Четвертий ряд ( с п р а в а ) : 1. Галицький Орест, 2. Фіца Іван, 3. Менцінськнй Юрко, 4 . Еліяшевськнй Андрій, 5. Клюковський Ростіг 
слав, (і. Кецала Андрій, 7. Саснк, Андрій, 8. Бабій Зенон, 9. Сідельник Микола, 10. П а х о л о к Ярослав, 11. Д з у л ь Д е н н е , 12. Овчарук Володимир, 

13. Щебльовськнй Евгеи. 

Цьогорічний Лікарський Баль в Шикаґо 
1-го лютого в Палмсф Гаваїка заграла настроєвого мар-

Украінсьхе Лікарське Това-І і і . г і трійка за трійкою в 
ристп'о та Товариство Україн- ; складі батька, панни - дебю-
ськнх Ветеринарних Лікарів ,такткн і КОЛОТОГО ХЛОПЦЯ" 
Влаштували ралом свій річ-jескорти входили на залю. 
ний лікарський баль. на ЯКІМ Аранжер КОЖНОГО окремо 
„Учительська Громада" 30р- представляв і кожна трійка, а 
гакізувала виступ 21 дебю-1 особливо дебютантка віддава-
танток. л а гарний і глибокий уклін, а 

ПІДГОТОВКОЮ дебютанток до І оплески щедро сипалися із 

КОМУНІКАТ 
Комісії для виготовлення проекту Виховної 

Системи в діяспорі 

двох сторін. 
При цім виступі проф. А. 

Антонович виголосив гарну 
І промову про значення і ціль 
1 дебюту та закликом до молоді 
і плекати українські звичаї. 

виступу займався спеціяль-
ннй Комітет, що був обраниіі 
на Загальних Батьківських 
Зборах, у -складі: пані Іван-
на Головата - - голова, Я р о с 
лава Дацко . заступ, гол., інж. 
Евген Бровар секретар і, мову та включатися в укра" 
члени п. Мерза та п. Остап-, їнське громадське життя. Усі 
чук. І ці 24 дебютантки і їх ескорти 

Пробп з молоддю до висту-' походять із домів наших ВІДО-
пу протягом півтора місяця ' мих громадян, багато із них 
д б а й л и в о ! переводив студент абсольвентн українських ма-
Юрін "ЙҐнськів їтїд 'керівниц-ітуральннх курсів або активні ЇМ. Кушнір з Вашингтону, д-р 

Комісія для виготовлення 
проекту Виховної Системи в 
діаспорі, яка діс з раменн Го-
ловноїї Управи Об'сднан н я 
Українських Педагогів Кана-
дн і Шкільної Ради при Укра-
інськім Конгресовім Комітеті 
Америки, влаштовує в Торон-
ті 28 і 29 березня Сесію для 
справ української культури. 

У сесії візьмуть особисту 
участь з доповідями пп. : д-р 
М. Антонович з Монтреалю, 
д-р ТС Біда з Оттави, д-ри В. 
Голубннчнй і Е. Жарськнй з 
Ню Иорку, д-р С. Крашенні-
ков з Філадельфії , д-р О. Ку-
льчнцькнй з Німеччини, д-р 

твом п”роф.'А. Антоновича. І члени молодечих українських 
.Бенкет відкрив я-р В. Ka–; товариств, а ескорти — це пе-

лннюк І Попросив о. монсінь-
ЙОра Д-ра Кннпа До проведен-
ня моЗіПТіІи. 

По” 'модптві д-р А. Хреб" 
товськ'нй і 'д -р Помірно ВИГО-
лоси. іи привітальні промови 

реважно українські студенти 
на тутешніх університетах. 

Після цього музика aarpa– 
ла віденського вальса і бать-
кн із своїми дочками затан-
цювали першу частину валь-

Після вечері віДбуДася най- jca , а решту дотанцьовували 
важніша І пслігчаніша т о ч к а ' ю н а к и . 
-— це презентація наших мо-
ло,к'НІ.'кнх панночок - Дебю-
танток. 

Досвідчений п цім ділі д-р 
Барааовськнй провій цілу це-
ремонію. Музика пана Чижи-

На балі було 500 осіб, чнс-
тнй прибуток призначений 
на Український Ч е р в о н и й 
Хрест УМХС в Мюнхені. 

ю. с. 
( . .Українське Життя") 

Я. Рудницькнй з Вінніпегу, 
д-р Б. Стебельськпй з Торонта. 
Д о к л а д н у програму Сесії по-
дасться в пресі. 

Я, Ко.' кінський, голова ОУІІК 
Д - р Е. Жарськнй, голова 

Шк. Ради при УККА 

Комісія для виготовлення 
проекту Виховної Системи 

в діяспорі: 

як велику справу збірного 
життя і можна переживати її 
дуже особисто. Можна доба-
чуаатн її в об'ектнвнпх HHTBO– 
рах, таких, як твори мнстец-
тва, тексти устав, форми ін-
СТИТуціЙ, і можна окреслю-
ватн її від нутра, від людсь-
кої психіки. Першим крОКОМ 
на шляху, т о веде до осяг-
нення культури, с внтворкг 
вання умілостн чимраз глнб-
шої участи власної особовос-
ти в усіх процесах Діяння і 
думання" — це тема, на яку 
доповідатиме на Сесії для 
справ культури д-р Михайло 
Кушнір з Вашингтону. 

- о -

3 . Зелений. М. А . голова. П. 
Паліїв, секретар. Члени Ко-
місії: д-р А. Архімовнч, д -р К. 
Біда, д-р М. Дольницький, д-р 
Е. Жарськнй, д-р Кнсілевсь" 
кий, д-р Я. Рудннцький, інсп. 
С. Стецик, д-р В. Стецюк дир . 
І. Сточанськнй. 

о 
Одночасно подаємо до відо-

ма, щ о 28 ц. м. ( субота) від-
будеться бенкет - зустріч з 
українськими вченими, нау-
ковцями і педагогами в Мей-
ф е р Інн при вул. 1184 Квінс-
вей в Торонті. 

Квитки в ціні S10. — від 
особи можна набути тільки в 
перепродажу в к н и г а р н я х 
Арка і П л а й д о 21 ц. м. 

Чистий д о х і д з бенкету-зу-
стрічі призначений на по-
криття коштів зв 'язаних з 
влаштуванням сесії. 

Організаційний Комітет. 
о 

Тези доповідей. 
„Про культуру можна гово-

рити з багатьох різних с т а н о - І л ю 
вищ. М о ж н а схоплювати Падини до себе самої і до блнж 

в її поставу супроти збір 

,,Шукання власного виразу 
в чинностях і думках якими 
пов'язані з траднцісю і су-
спільством, являється иер-
шнм кроком на ш л я х у до 
культури" це питання, яке 
розглядати будуть на Сесії 
д л я справ культури". 

, .Культура с всестороннім 
формуванням л Ю Д с ь К о г о 
життя в кожному моменті ІС-
нування. надавання йому сти-

помітного її стосунку ЛЮ-

Д-р ЮРІЙ КУШНІР 
ЗУБНИЙ ЛІКАР 

П О В І Д О М Л Я Є п р о В І Д К Р И Т Т Я 
Д Е Н Т И С Т И Ч Н О І К А Н Ц Е Л Я Р І Ї 

3 0 3 S a w Mill River Rd Y O N K E R S 2, N.Y. 
Т е л . : Y O n k e r s 5 - 6 5 3 6 

Пацієнтів прилмас в Ч Е Т В Е Р Г И І С У Б О Т И 
JU. попереднім :іголошспнмм. 

В НЮ поі'КЛ' надалі прийматиме 
в ПОНЕДІЛКИ, ВІВПРКИ; СЕРЕДИ і ГГЯТНИЩ 

при '05 Іст 10-тн пул. Тс-л.: AL 44)390 

З П О В О Р О Т О М Д О Н Ю И О Р К У Д И Р И Г Е Н Т А 

її. Романа і т снанлка 

ХОР „ДУМКА" 
ВІДНОВЛЯЄ ПРАЦЮ 

ДИТЯЧОГО ХОРУ 

„МОЛОДА ДУМКА" 
Д Л Я Х Л О П Ц Ю І Д І В Ч А Т В І К О М 7-13 Р О К І В , 

Щ О О Б Д А Р О В А Н І Д О Б Р И М Г О Л О С О М 
І М У З И Ч Н И М С Л У Х О М . 

т 

Запис дітей і Інформаційні сходини :і батьками відбудуться 

в Н Е Д І Л Ю , 2 2 Б Е Р Е З Н Я 1 9 6 4 р. о г о д . 4 - ій п о н о л . 

в Д О М І В Ц І Х О Р У „ Д У М К А " 
П:іродпнії Дім, кімната ч. 48 на 4-му поверсі 

Н А Й Н О В І Ш Е В И Д А Н Н Я ! 
М и х а й л о О С Т Р О В Е Р Х А : 

Грозна Калини в Українських 
Січових Стрільцях 

Обкладинка й нариси Едварда Козака. 
Сторін: 132 Ф Ціна: S2.00 

Замовлення і належність (чеками або поштовими 
переказами) надсилати: 

svOBOn.X - Г. О. Box S46 - Jersey City, N. і. 07S0S 

ЛІТЕРАТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ КЛЮБ 
В НЮ ИОРКУ 

У стботу 11 квітня 1964 р. 
приїжджає 

„ТЕАТР У П'ЯТНИЦЮ" у Філядельфії 
і в з а л і JUNlOR H1GH S C H O O L A v e n u e " В " 

в Ню йорну 
ВИСТАВИТЬ КОМЕДІЮ НА З ДІЇ 

БАГРЯНІ РОЖІ 
Ц я і т а л і й с ь к а к о м е д і я у п е р е к л а д і І . Ч А П К О В -
С Ь К О Г О п р о й ш л а б а г а т о р а з і в з в е л и к и м у с п і х о м 

у Ф і л я д е л ь ф і ї . 
ДІЄВІ ОСОБИ: 

М а р і я В е р а н і Л і з а Ч Е П І Л Ь 
А л ь б е р т В е р а н і Б о г д а н П А З Д Р Ш 
Т о м а С а в с л і Я р о с л а в Ш Н О Т - Р У Д А К Е В И Ч 
Р о з и н а О к с а н а Р У Д А К Е В И Ч 

П о с т а в а комеді ї Б о г д а н а П А З Д Р І Я 
Д е к о р а т о р О л е к с а н д е р Г Р А Н А Т 

П О Ч А Т О К О Г О Д . 7- ій В Е Ч О Р А 
НонсрованІ квитки в ціні 52.50, J2.00. 51.50 н крамницях 

АРКА, ЕКО. „ГОВЕРЛЯ" та в касі театру. 

ОРГАНІЗАЦІЯ, ФІ-
НАНСИ І ВИДАВ-
НИЦТВО УНС... 

(Закінчення зі сторінки 1-их) 

„Свободи" ювілейний „Шев-
ченківський альманах" УН-
С о ю з у ' а в л ю т о м у появилася 
друком коротка історія УНС з 
нагоди його 70-ліття. Д р у к у -
сться в ж е англомовна Аято-
логія української прози і в 
підготові с ряд інших публі-
кацій. Тим часом, головний 
редактор Англомовної Енци-
клопедії Українознавства про-
фесор д-р Володимир КубіЙо-
вич з великою наполеглнві-
стю продовжує працю при 
підготові матеріалів д о дру-
гого тому. Підготова цих ма-
теріялів мас бути завершена в 
половині цього року й існу-
ють усі вигляди, щ о матеріал 
д о цього д р у г о г о тому буде 
зданий д о видавництва, як 
пляновано, ще перед кінцем 
цього року. Поважним новим 
розвитком позначився в ос-
тпнньому часі рух за поши-
рення дитячого ж у р н а л у ,,Be– 
селка", не в малій мірі зав-
дякн її редакції та таким ен-
тузіястам, як інж. Вацик в Тс-
ронті. 

Загальні підсумки 

Загальні підсумки праці й 
іюзвитку УНСоюзу в трьох 
головних ділянках його ак-
тивности: організаційній, ф і -
нансовій та культурно-видав-
ннчій поробив головний пред-
сідннк Посип Лисогір, подав-
ш ІІ ще окремий ЗВІТ 3 8ДМІИІ-
страцІРВ-ва ..Свобода" та „Со-
юаівкн", оселі УНСоюзу в 
Кетскильсмшх горах. П. И. 
Лисогір ствердив, що поваж-
ннй новий розвиток та нові 
досягнення в усіх д ілянках 
праці УНСоюзу тільки дока-
зують і переконують, щ о в 
нас ще с велике поле до пра-
ці та що наші успіхи при від-
повідній іїраці й наполеглнво-
сті можна поважно збільшити, 
що й повинно бути нашою го-
ловною метою в цьому юві-
лейному році УНСоюзу. 

Фонд предсідннка УНСоюзу 
для дітей і студентів. 

Під час нарад головний 
предсідннк У Н С п. Йосип Ли-
согір передав, головному ка-
енрові п. Романові Слободяно-
ві чеки на с у м у кількасот до-
лярів, належних. Йому з с oco– 
бисте зорганізування нових 
членів до УНСоюзу , nonepe– 
джаючи, що д о цих чеків до-
лучаться щ е подібні та реко-
мендуючи створити з н и х ок-
()емий „Фонд Головного Пред-
сідника УНС", з якого приз-
начатиметься допомогу неза-
мои:ішм батькам дітей, які 
б а ж а л и б, щоб їхні діти відбу-
ли вакації в 'дитячому таборі 
на „Союзівці", та, евентуаль-
но. допомагатиметься також 

З НАШИХ БУДНІВ 

МОЯ РІЧПІЩЯ 

Н1Х 
ноти, п її праці і змаганнях, 
в спостеріганні правди і До-
стуиної їй краси, 
поваги життя і відповідаль 
ности за спільну долю" - те-! Участю в курсах украшознав-

на Сесії д л я І с т в а m ^Союзівці". 
О к ^ м а увага справі відкрнт-

почутті' незаможним студентам покрн-
!тн видатки, зв'язані з їхньою 

; ма доповідей 
справ ку.п.турн. яку влаш-
ТОВуС „КОМІСІЯ ДЛЯ ВИГОТОВс 
леннн проекту виховної СИСТЄ-

1 ми" 28 і 29 березня ц. р. в 
і Домі УНО при пул Коледж 
і 297 в Торонті. 

„Коли культуру розуміти 
будемо у зв'язку з вартостя-
мн доступними кождій .'ІІО-
днні. площина її зв'язку з 
життям пошириться значно. 
Сила культури, в якій оссрсд-
ком 0 моральні вартості, на 
цьому власне полягає, що по-
верхял зв'язку з життям с 
особливо велика: майже ні 
одна хвилина л ю Д с ь к о г о 
життя не ': вільна від 
пальних обов'язків" - - теза 

тя пам'ятника Т. Шевченкові 
у Вашингтоні. 

Головний Екзекутивний Ко-
мітет віддав окрему у в а г у 
участи УНСоюзу та найшнр-
ших мас його членства у вро-
чнетому відкритті заініційо-
ваного УНСоюзом та здійсню-
ваного всією Громадою па-
м'ятника Тарасові Шевчен-
кові у Вашингтоні, запляно-
ваному на суботу, 27-го черв-
ня. Рішено звернутися окрс-
мим закликом до всіх Відді-
лів і всього членства УНСо-
юзу, щоб вони якнайбільш 
масово взяли участь у цих 
історичних врочнетостях, до 
участи в яких зобов'язані зо-
крема усі члени Головного 
Уряду. Беручи найактивнішу 
участь у працях Комітету Па-

доповіді на Сесії для справ і м'ятннка Шевченкові, УНСо-
культурн. І юз та його Головний Уряд і, 

ТАНЦЮВАЛЬНІ ГРУПИ МЕТРОПОЛІТАЛЬНОЇ ОКРУГИ НЮ ЙОРКУ 
309 ТЛІІЦІОІЧиТШ 

візьмуть участь з райони 
У К Р А Ї Н С Ь К О Г О К О Н Ґ Р ? Х Ю І Ю Г О К О М І Т Е Т У А М Е Р И К И 

У ШЕСТИВАЛІ 
УКРАЇНСЬКИХ НАРОДНИХ ТАНКІВ 

який відбудеться 
В Н Е Д І Л Ю , В З А Л І 

дня 22-го березня 19641 p. Washington lrviug ІІіцІї School 
о ю д и н і 3 : 3 0 по п о л у д н і irving P l a c e A 16th Street в Н Ю И О Р К У 

ВСТУП: ДОРОСЛІ - - Я 50. ДІТИ - - 75 цеитін 
Д о х і д п р и з н а ч е н и й н а в и д а т к и У к р а ї н с ь к о г о К о н г р е с о в о г о К о м і т е т у А м е р и к и д л я п і д г о т о в к и 

У к р а ї н с ь к о г о Д н я н а Світовій В и с т а в і в Н ю И о р к у . 
Просяться ВШ. Громадянство Ню Порку і Околиці ванти численну участь, 

К О М І Т Е Т 

m 

Вгора зустрів земляка з 
Бібрецького повіту і cnu– 
тав його, як довго він в 
Америці. 

— Досить довго, — від-
повів той. — Так довго, що 
вже маю право балакати 
на вулиці сам до себе . . . 

Цю розмову я пригадав 
собі у зв'язку з тим, що як-
раз сьогодні, 21-го березня, 
стукнуло 15 років з того 
дня, коли і я щшгалив до 
берегів цієї гостинної зєм-
лі. Знагить — переді мною 
стало руба питання, ги я 
вже набув право балакати 
сам до себе, ги ще nit.. 
Або за словами моєї тьоті, 
ги можу вже вписатися до 
цієї, найбільшої в Америці, 
юнії — легких вар'ятгв? 

Якщо б навіть такого 
права в мене досі не було, 
то с всі познаки, що скоро 
його набуду, беру ги до 
уваги, що я — самітник, а 
з-поміж самітників саме й 
рекрутується гленство та-
кої ,^онії". Самітня люди-
на все своє життя npoea– 
дить. діялог із самим собою, 
і тиха трагедія лежить в 
тому, що не може з собою 
договоритись. 

Хог, нікуди правди діти, 
не лише самітняки грішать 
самобалакунством. В на-
шому таборі „Орлик", npu– 
гадую, був один добродій, 
що цілий день блукав дов-
кола бараків і балакав сам 
до себе, бо в хаті жінка не 
давала прийти йому до сло-
ва... А хіба в Рідному 
Краю інакше бувало?.. 
Пригадуєте собі Максима з 
„Синів' Василя Стефани-
ка?,. Той потрапив 6ала-
кати і з самим собою, і з 
кіньми, з полем, з жайво-
ронком, з тернем у нозі, а 
навіть Господу Богу погро-
жував гас від гасу crape– 
гим кулаком! Коли люди-
ну вдарить зненацька люте 
горе, то вона хоге, щоб про 
це знали не лише Я люд-
ські собраттЯі але й всі не-
бесні сили, вся жива й 
мертва природа, ввесь Koc– 
мос! 

Тіг що знають українське 
село, знають теж, як гасто 

наші матері ги заміжні 
сестри тікали з хати до 
стайні, щоб там голосно 
висказати свою кривду пе-
ред... коровою (п теж ЗвОг 
ли пестливо ,^соровицею"). 
Ота коровиця була не ли-
ше кормильницею сім'ї, 
але. й повірницею жіногих 
жалів - болів та секретів... 
„Німина все знає, тільки 
сказати цього не може", — 
говорив народ. Як дві рідні 
сестри, стояли, бувало, в 
стайні одна біля одної ґаз-
диня і корова: перша в zip– 
ких сльозах розказувала 
свою біду, , свою кривду, 
друга мовгки п слухала, 
вдивляюгись в л ю д с ь к у 
посестру вірними, розуМ' 
ними огима, — ніби справ' 
ді все розуміла і всьому 
тому співгувала, десь там 
у глибинах своєї твариня' 
гої істоти... 

Мої знайомі спровадили 
тогід з України маму-стаг 
рушку, яка півроку після 
того померла, — кажуть — 
з туги і з жалю, що не ма-
ла з ким наговоритися до-
схогу. Син і невістка йшли 
до праці, діти в школу, а 
вона сиділа сама в готи-
рьох стінах, мов покутниг 
ця, не маюги з ким обміня-
тись думками.. 

— Хог би була тут, ко-
ло мене, моя губатенька 
курка, було б до кого люд-
ським словом заговорити, 
— зідхала, бувало, ста' 
ренька. 

. . . Спитаєте, дорогі дру-
зі, гому мене навістили та-
кі горні думи - мислі якраз 
у 1 5 - р і г г я прибуття на 
вільну землю Юрка Ва-
шинґтонаТ.. Чи не варто 
було, скажете, відзнагити 
цю знаменну подію якоюсь 
веселішою целебраціею?.. 
Так, думав і я про таку ц е -
лебрацію, готувався до неї, 
та ось зустрів земляка, що 
вже набув право балакати 
на вулиці до себе самого, і 
це Мене' впровадило в fa– 
кий ниетріи... 

ЦелебрацЬо, само совою, 
прийдеться ві ДІЄ ласти до 
яііось іншої Оказії, 

' І п е р 

3493 грамбти подяки 
Красвнй Комітет Пам'ятай 

ка Шевченкові, д о 1 г о б е р е л -
ня 1964 року, видав 3403 Гра-
мотн Подяки, з н и х 268в — 
українським громадянам, а 
857 — українським устано-
вам і організаціям. Грамоти 
отримали такі громадяни й 
організації, які зЛоишли да-
ток на побудову Пам'ятника 
Шевченкові в сумі 5 2 5 . — і 
більше. 

Імена всіх жертводавців. зо -
крема з почесними грамотами 
подяки, будуть надруковані в 
Ювілейній Золотій Книзі, щ о 
підготовлясться на пам'ятку 
історичної акції відкриття 
пам'ятника Шевченкові у Ва-
шингтоні. 

Жертводавці, які бажають 
доповнити свій даток до S 25, 

зокрема, Головний Екзекутнв-
ннй Комітет докладуть ще 
й зі свого боку окремих з у -
силь, щоб ці великі врочис-
тості б у л и якнайбільш велн-
чаві та щ о б принесли най-
більшу славу Шевченкові й 
його українському народові. 
Рішено, щоб з нагоди відкрит-
тя пам'ятника видати окреме, 
спеціальне вашингтонське вн-
дання „Свободи" у збільше-
ному об'ємі та збільшеному 
тиражі, як також доповнити 
окремими публікаціями ті, 
щ о їх запланував Комітет Па-
м'ятннка Шевченкові. Справа 
якнайповнішої участи най-
ширших кол членства УНСо-
ю з у у відкритті пам'ятника, 
як і активносте У Н С о ю з у д л я 
звеличання цісї події б у д е ще 
також предметом нарад йо-
го Головного У р я д у на річно-
му засіданні в травні ц. р. 
Перед ЦИМИ річними нарада-
мн рішено відбути щ е одні на-
ради Екзекутивного Комітету. 

-
-

Щоб одержати Почесну Гра-
моту Подяки, можуть безпо-
середньо надіслати додаткову 
пожертву на а д р е с у Красного 
К, 1L Ш.т 

Shevchenko Memorial 
Commit tee of Amer ica , i n c . 

302 Went 1 3 t h S t r e e t 
N e w Y o r k 14, N . Y , 

Я к щ о х т о Із жертводавців 
досі не отримав Грамоти По-
дяки, то сл ід звернутися д о 
Красного К. П. Ш., п о д а в ш и 
о б он' я з к о в о свою точну 
адресу. 

Красвнй Комітет Пам'ятника 
Шевченкові підготовляю з а -
раз видання списка жертво-
давців: „Шкільна Молодь — 
Шевченкові". Ц е й список б у -
де надрукований, як свідчен-
ня участи української молоді 
в побудові пам'ятника Ш е в -
ченкові. Один примірник цьо-
го списка б у д е вмурований 
також у фундамент пам'ятнн-
ка Шевченкові у Вашингтоні 
на вічні часи. 

Щ о д е н н і школи п . ш к о л и 
українознавства, які щ е н е 
подали списків дітей жертво-
давців, запрошується ці спнс-
ки надіслати д о Красвого Ко-
мітету Пам'ятника Ш е в ч е н -
кові якнайскорше. 

Комітет Пам'ятника 
Шевченкові 

Вийшла з друку обоснована на 
історичних джерелах розвідка 

АПОСТОЛЬСЬКІ 
' КАНОНИ 
Автор — Суддя 

М и х а й л о С Т Е Ч И Ш И Н 
Ціна f ЗДО 

Замовляти, висилаючи гроші 
моней-ордером або ресстрова-

ннм листом до: 
B o x 3 8 0 

W y n y a r d , S a s k . C a n a d a 
J u d g e M . S tech i sh in 

Н О Ш С Т Ь Д В І Н О В І П Л А Т І В К И 
БМЛП-2 УКРАЇНСЬКА 

ПІСНЯ 
Д О М Е Т І И БЕРЕЗЕНЕЦЬ, 
Баритон, концертовий та опе-
ровий артист-співак npetcpac– 
но виконує 12 УКРАГНСЬ-
КИХ ПІСЕНЬ: О. воленько; 
Мені однаково: Реве та cror– 
не; Як почуєш в ночі; Кри-
лець.крилець: Пропала на-
нія; Ой. тн місяцю-зрре; ї 
снилося; Ой, у полі "верба; 
Ой. учора орав; ОЙ, поїхав з а 
снопами; Як я був молодий. 

12 цалева платівка на скорість 33 Ц - М.85. 
ДСЛП-в ГУМОР 1 САТИРА. - МИКОЛА ПОНЕДІЛОК, ві-
домнй письменник, читає в своїх гуморесок. Не аплодують; 

Одружіннн; Хамелеон; ЗАКС; Армія: Телевізія. 
12 цалева платівка на скорість ЗЗЬ W.96. 

З А М О В Л Я Й Т Е в U K R A I N I A N B O O K S T O R E 
P. O. BOX 2411 - 10348-101 Street, - Edmonton, Alberta 

або в книгарнях у Вашому місті. 
^ 



СВОБОДА, СУБОТА, 21-го БЕРЕЗНЯ 1964 Ч. 55. 

DN1PR0 
'З! 6Я Sonford я л 

v Newark, N. J. 
пипмя 

Кераміка, ннтввапа порцеляна. 
різьба, косметика, платівки та 

багато інших товарів — на 
вкладі в ДНІПРІ. 

1111 Праця 1111 
0HELP WANTED FEMALES 

^ W W J W W f H W W W 

. С В О Б О Д И ' 
88 Grand Street 

І! 
j ! 

JERSEY C1TY, N. J. 07303 jj 
і ,ї^ОФФ4Ю4!ффФ4ФФФФФЮФ04фФЙф0Ф^ 

С П О С І Б Н А 
У К Р А Ї Н С Ь К А ^ 

СЕКРЕТАРКА 
'І зі званням машииопиеаіпиі 1 ' 
!! стенографії або охотна яа- !; 
!; ВЧИТИСЯ стенографії, потріб- 1 j 

на на добрих умовах. Jj 

Р 
І! Зголотешія з коротким жит- ! І 

тсписом до адміністрації 

ПІДНЕСІМ ПРЕСТИЖ 
українців 

в Америці , 
збільшивши бодай 

одну нашу 
організацію 

до 100,000 ЧЛЕНІВ! 
С Т А Н Ь Т Е Ч Л Е Н А М И 

Українського 
Народного 
Союзу 
в його 
70-річчя! 

SECRETARY 
for insurance Broker Office 

Knowledge Shorthand necessary. 
Salary Optional. 

Call: 
W. CHTJPA - OR 4-5340 . 

N. Y. C. 

a B U S I N E S S OPPOBTUN1TY e 
U N I O N S Q U A R E О К О Л И Ц Я 

Р У Х Л И В А Л А Н Ч О Н К Т А 
Ідеал, для подружжя. 5'-'j дня 
в тижні, пов. ціна (5.000, чудова 
можливість зросту, д . положсн. 
ня, д . просперуючнй бнзнес. Ці-
на на скорий продаж. Телефон. 

ВІД 2-5 по пол. OR 3-8710 
веч. (516) ОК 1-0782 

На продаж 
ЛА.НЧОНЕТА в ВРОНКСІ 

в д. догіднім положенні, ннзь-
кнй рент -f ЛУ2 кім. помешкан-
ня. Власник виїжджав, продає 
по уміркованій ціні. Тел. по 7-ій 

рано до 10 веч. 
FO 4-9050 

ДЕЛІКАТЕСЕН 
Крамниця, догідно положена 
(White Plains), д . просперуючнй 
бизяес, Ідал.,для подружжя, бе-
ре тепер 52,000 тижнево, доск. 
можливість зросту, доск. сусід-
CTBOJ Ціна на скорив продаж, 

огляньте, тел. -власника 

Ніі Праця ЦІЇ 
є MALE Si FEMAUB є 

ІНСТРУКТОР ХЗДИ ВЕРХИ 
Чоловік або жінка понад 19 р. 
до дитячого табору в Berkahlres. 

Пишіть: М-9. Room 824 
11 W. 42nd St. N e w York City 

або тел. W l 1-6556 

SERVICE 

CITY 
EMERGENCY DENTAL 
REPA1R LABORATORY 

Н е г а й н а о б с л у г а . 
і U N I O N S Q U A R E W E S T 
(Corner 14 St.) Koora 405 

AL 5-7365 

West Side Service Bureau 
Between Amsterdam Avenue 

ft Broadway. 
individual and Business Tax 

Service. — We Also Do 
Typing Service 

SW 4-S9SS AC 5-085І 
508 W. 145 S t . N.Y. 31, N. Y. 

E. Z. WAY 
8 ФУНТІВ тільки 32.50 

Відбір 1 достана на місці. 
Щадите 76Я 

Типгтне родинне чищення. 
1 покривало на кріс.-.о. 1 жі-
ночий вовняний костюм, 2 
пару муж. штанін. 2 спіднич-

уя, 2 блюлки. В краваток. 
A U T O M A T I C DRY 

CLEAN1NU (coin op.) 
172 E. 89. St. (we4t of 3. Ave.) 

TR 6-9964 

^ --' 

llll Праця І!!! 
Ф H E L P W A N T E D M A L E m 

СУІІЕРШТЕНДЕНТ, Astoria 
Досвідчений, може працювати 
поза домом. 44 род. дім. No. 4 
олива. Всі направн, 3 кім. imap– 

тамент -f– платня. 
Тел.: RA 1-8579 

в суботи від 12 до З ПО пол. 

СУІІЕРШТЕИДЕНТ 
58 род. дім., Queens, ВІЯДа. 
спалювач сміття, олив, orpl– 
вач. 4 кім. апартамент. Добра 
платня. Тел. в тижні від 9-5 

MU 7-5136 

МАШИНІСТИ 
Engine Lathe Hands. Мусить ма-
ти понад 5 р. досвіду також 
Tool 4 Diemakers. Досвідчений 
чоловік. Постійна праця. присм-

ні умовний. Тел. ST 8-2700 
LOCAL TOOL Л MACH1NE CO. 
291 - 22nd 8t . Brooklyn, N. Y. 

5E 
WW Мешкання 

ДО ВИНАИМУ 4 КІМНАТИ 
Центральне огрівання, гаряча 
BoflJa,'pcW контрольований, доб-
ра'Комунікація, ціна тільки JT5 

1',-.- Ціп йа місяць. 
, Совх БруКлнн 15, Н. И. 

Телі До власника SO 8-3479 
'' ' , r lto 5-ій год. веч. 

-vr W 4 W H 9-g696 

П О Т Р І в н о 
НА ПОСТІЙНУ ПРАЦЮ 

ЧЕРЕЗ ЦІЛИЙ РИС 
НА СОЮЗШЩ 

К У Х А Р Я 
РОБІТНИКА 

до фізичної праці 
З г о л о ш у в а т и с ь : 
UKRAINIAN N A T I O N A L 

ASS'N E S T A T E 
KERHONKSON, N. Y. 

Tel.: Kerhooksoo 5641 

FRlDA'S SALON 
BE 5-2326 

Поправки - Европейська шко-
ла. Помірковані ціни. Радо дас-

мо кошториси. 
945 Main St. New Rochelle 

(Peiham) 

HLSCELLANEOUS 

LEFFERTS BAKERY 
Наша Першокляспа Пекарня. 
що задовольняє найбільші вн-
моги смакуиів. що привикли до 
правдивих складників печива. 
Ноша спецінльніеть: весільні й 
уродннові торти, масляні кекси 
з чистого масла прнгововані під 

доглядом Mrs. Louise Weins. 
135-07 Lefferts Blvd. 
OZONE PARK. L. 1. 

Tel.: Yl 3-9151 

Хто бажан би ламоннти 
ЛОДКУ чи БОВТ 

за креслярським плином, я вн-
коную в час і недорого. Довжн-
на 10 ft. до 40 ft., вітрильні і 
моторові 3 дерева, якого поку-
пець бажас, на виплати чи за 
готівку. Приступна ціна та В час 
буде виконане і добро :іроблене. 

GEORGE SCHERBAN 
P. О. Box 114 Buena, N.J. 

GRAMERGY SH1PP1NG COMPANY 
Заснована 1945 p. - Mac ліценцію ВНЕШПОСИЛТОРГУ, 
MqvHna, —r ліценцію Департаменту Банків і забезпечення 

U.S.A. і бондів. 

ДАРУНКИ ВІЛЬНІ від?гроПП ДО СССР 
МИТА Маптяни до ппггтя. авта, ро-

верн, холодільні, машини до 
прання 1 багато інших речей. 
НАПП ВІДОМІ СМАЧНІ 
ХАРЧОВІ П А Ч К И З 

ПОБАЖАННЯМ "R", 
комплетні S36.75. 

1 фунт праженої кави. 1 фунт 
какао, 1 фунт шоколяди, 2 ф. 
оливи до варення, 2 ф. цук-
ру, 2 ф. рижу, 1 ф. сира, 2 ф. 
вудженого бепкону, 2 ф. ву-
джсної шинки, 2. ф. сушених 

овочів. 
ВИСОКОЇ Я К О С Т И 

ТЕКСТИЛІ 
Жадайте нашого комплетно-

го каталогу. 
GRAMERCY - N. Y. 

118 East 28th St., tf 906 
NEW YORK 16, N.Y. 

Тел. в Ню Иорку: MU 9-0598 6 І 

ПОВНА ГВАРАНТОВА-
НА ДОСТАВА В 2-ох 

ТИЖНЯХ. 
ПЛАТНА В ПОВНОСП, 

Б Е З СТЯГНЕННЯ. 
ПІДПИСАНІ ПОСВІД-

КИ ВІДБОРЦЯ 
СТАВКА: 

9 рублів за 10 дол. 
ОПЛАТА: 

до 85 дол — 53,50 
понад 85 дол. — Ю?Ь 

GRAMERCY - N. 1. 
744 Broad Street, f 925 

NEWARK, N. J. 
Пачки 1 мові ордера д е 
Зах. 1 Схід. Німеччини, 
Польщі, Румунії, Угорщи-
яи, Чехословаччинв І т. д . 

Відкрито щоденно від 9 до 5:30, в суботи - 10 до І 
в неділі закрито. 

Ювілейний Концерт для відзначення 150-их 
Роковин від народження Т. Шевченка 

внч, фортепіянове сольо уче-
ниці УМІ Ходновської та де -
клямація учениці 4 кляси 

Українська П а р о х іяльна 
Ш к о л а започаткувала на те-
реяі Нюарку цей ювілейний 
концерт, в якому брала участь 
виключно шкільна м о л о д ь . 
Концерт відбувся 8-го березня 
у великій залі Української 
Централі, в приявності; всісі 
шкільної молоді, родичів і го-
стей. У шкільному хорі, щ о 
виступив на сцені в числі по-
верх ста учнів, переважно в 
народніх строях, диреґентом 
був проф. М. Д о б о ш . Нале-
жить ствердити працю дирн-
гента при організації такого 

Хр. Миндюк. 
Зокрема приводиться під-

креслнти гарний виступ діт. 
садочка при фортепіяновому 
супроводі' учениці Романів. У 
підготові ц и х діточок до внсту-
пу, багато праці присвятила 
п. М. Ковблянська, провідни-
ця садочка. 

Загальний вдалий успіх ім-
презн належить завдячувати 
не лише солідній праці у під-
готопі до концерту згаданих 

численного діт. хору, вйвчен-jy програмках концерту: пань 
ня його в короткому часі ВеІМ. Ковблянської, М. Робак, Т. 
легких річей: уривок з „Bec– і Богданської і пана М. Д о б о -
нянок" М. Лисенка, уривок 8 ша, але також арт. И. П р н я -
компознції П. Ніщинського - Іка, який зайнявся справою 
Вечерниці, крім амер. гимну, j інсценізації. Грімкі оплески 
Заповіту - (Шевченко-Сте-! численної публіки б у л и на-
ценко) та прнготовання г у р - ' л е ж н о ю нагородою за працю 
ту дітей д л я інсценізації noe–! згаданих п'ятьох осіб і для 
ми „Гамалія". Помічним в цій j виконавців п р о г р а м и кон-
праці диригента був фортепі-1 церту. 
яновий супровід п. Т. Богдан-j При кінці програми висту-
ської. Лише така людина, яка; пив на сцену о. парох Д . Лап-
сама піндготовляла подібні!тута і висловив щирі слова 
діточі імпрези, вміс н а л е ж н о І признання і подяки для всіх, 
оцінити вложену працю. Ц е ! х т о причинився для відзна-
пажка праця, але вдячна для їчення нашого Генія на цьо-
дирнгента, який с в і д о м и й , ) му святі з погоди 150-х Роко-
іцо виховус дітей в любові до!шін під Пого народження, 
нашої пісні і батьківщини. Співом національного пгмну 

На увагу заслуговують теж ,І Цс не вмерла Україна" за-
і інші вдалі точки програми J кінчилось це свято, иа якому 
концерту: промова, BHTtiuo– 1 заля Української Централі 
шена ученицею М. Загайке- була переповнена. О. У. 

„Поклін молоді Кобзареві України" 

Тел.: ESsex 3-9520 659 SprinRfield Ave. 
NEWARK, N J . 

Найкращої якости і смачні всякі 
і ДОМАШНІ М'ЯСНІ ВИРОБИ 

а зокрема 
СМАЧНУ КРАПОВУ КОВБАСУ 

ПРОДАЄ ФІРМА 

ЗіATTS MEAT MARKET 
при 

659 SPRINGFIELD AVE. NEWARK, N. J. 
КУПІТЬ ТА ПЕРЕКОНАЄТЕСЬ! 

Грошеві пересилки 
на Великдень! 

Якщо бажасто па Великодні Свята або з ітпих нагод 
переслали гроті Штіїі І'ідні або ап:ійомим загра-
ницю — то а довіряй знорнітея до Manufacturers 
Hanover Trust Company, що полагоджус пі 
справи скоро, безпечно та дешево. 

Ви можете полагодити ці пересилки в кожному 
іа наших понад і:”ЇО відділ іп вигідно розміщених по 
П,Шм Ню Порку. В телефонічній книжні знайдете 
адресу нанблпщого відділу у Baraifi дільниці 

M A N U F A C T U R E R S H A N O v E R 
T R U S T C O M P A N Y 

N E W YORK, N. Y. 10015 
London Branchet: 

7 MlNCES І Т І Ш , EC. 2 . 18 HUNT НІЕЕТ, f . 1 

Representative Offices: 

8EJMT, ГШХШТ it UA!N. MAD81D. MiNllA. M M , SOME. Ш Ш Ю , TtlTl 

Mrmbtr Fr,lrr.:l П,ра,ІІ Гн'нг.іпег Corporation 

Під такою назвою вся мо-
лодь Д і т р о й т у влаштовує 
спільний величавий концерт, 
щоб вшанувати 150-ліття на-
родження Тараса Шевченка. 
Він відбудеться в нед ілю 19 
квітня в наймодернішій залі 
міста авдиторії Форда. Участь 
у концерті беруть — перший 
раз в історії Дітройту — всі 
чотири парафіяльні ( 3 като-
лнцькі й 1 православна) та 
обі українознавчі школи, як 
теж ясі молодечі й студент-
ські організації — разом 14 
установ. Діловий комітет, 
зложений із представників 

усіх шкіл і молодечих органг 
лацій, працює вже більше ніж 
півроку над підготовок) цього 
концерту. Передбачено, щ о 
на сцені пиступлять 600 уч-
нів і студентів. У програмі 
концерту с рецитації, інсцені-
зація поеми . .Неофіти", ви-
стуггя двох капель ю и н х бан-
луристів, та окремі й спільні 
виступи трьох шкільних хо -
рів разом із шкільною снм-
фонічною оркестрою. Увесь 
дохід із концерту прнзначе-
ннй на потреби наших napa– 
фіяльвнх шкіл - католнць-
ких і православної. Р. Л. 

Спортові вістки і України 

Іван ВУЙКІВ 
Знана 

УКРАТНСІ.КА 
ФУТРЯНА ФІРМА 

виконуй на замовлення 
НОВІ ФУТРА 

перемодельовус проходжені 
футра по найновіших 

фасонах. 
Прияьас футра па 

nEPEXOBAHHfl-STOPAGE 
Відбір і достана на кісце. 

J. WUJK1W, inc. 
MANUFACTURING FURRIER 

i l l E. 7th Street 
New York 9, N. Y. 

Tel.: SPring 7-8710 

^ 

ПАЧКИ-ДАРУНКИ ДО CCCP 
PACKAGE EXPRESS 8t TRAYEL AGENCY, inc. 

(Licensed by vNESHPOSlLTORG) 
Ц Е Н Т Р А Л Я : 

1530 BEDFORD AvENUE - BROOKLYN 16, New York 
Tel.: 1N 7-5522 

Достава пачок ГАРАНТОВАНА, а також підпис відборця. 
Для вигоди клієнтів при крамницях нашої фірми ВЕЛИКИЙ 

і РІЗНОРОДНИИ 

вибір товарів найкращої якости. 
Фірма відкрита: ЩОДЕННО від 9:00 райку до 6:00 вечора; 

в СУБОТИ І НЕДІЛІ : від 9:00 ранку до 4:00 по полудні 
НАШІ ВІДДІЛИ: , 
BROOKLYN, N. Y. - 1530 Bedford Avenue 1N 7-6465 
BUFFALO 12, N. Y. - 701 Ffflmore Averae TX 5-0700 
NEW YORK 3, N. Y. - 78 Second Avenue OR 4-1540 
NEWARK. N. J . - 314 Market Street Ml 2-2452 
SOUTH RivER, N. J. - 46 WWtebead Avenue CL 7-6320 
UTTCA. N. Y. - 963 Bleecker Street RE 2-7476 
COHOES, N. Y. - 13 Sargent Street FE 7-2727 
FARM1NGDALE. N. J. - Freewood Acres 363-0494 
PHILADELPHIA 23, Pa. - 63i w. oirard Avenue PO 9-4507 
ALLENTOWN, Pa. - 126 Tflghman Street Area Code 215 435-1654 
ROCHESTER 5, N. Y. - 558 Hudson Avenoe BA 5 4210 
LOS ANOELES 4, СаШ. - 107 So. vermont Avenue DU 5-6550 
CH1CAG0 22, ill. - 1241 No. Ashland Avenue HU 6-2818 
BALTIMORE ЗІ, Md. - 1900 Fleet street DI 2-4240 
DETROlT 12, Mich. - 11601 Jos. Campau Avenue ТО 8-029Я 
HARTFORD 6, Conn. - 643-47 Albany Avenoe CH 7-5164 
JERSEY C1TY. N . J . - 303 Grove Street HE 5r6368 
SYRACUSE 7. N. Y. - 1200 Sonth A^-enae „ – „ „ „ „ – - - - - GR 5-974G 
CLEvELAND ІЗ, Ohio - 1028 KenHworni Avenue PR 1 0696 
HAMTRAMCK, Mich. - 11339 Jos. Campau Avenue TO 9-3980 

ЧЕМПІОНИ І П Е Р 1 П У Н И 
ФІГУРНОЇ Ї З Д И НА Л Е Д І 

Кінцевий акордом так зв. 
П Зимової Спартакіяди Укрв-
їнн були поединки фігуристів, 
що відбулися на київському 
стадіоні „Динамо". Найбіль-
ШЯХ успіхів спартакіяди, як 
подас ..РадянськнЛ Спорт" ч. 
23. добилися спортовці (ки) 
. .Динамо". . .Авангард" — за-
йняв друге місце, а на третьо-
му опинилися спортовці ,,Бу-
репісннка" В таблиці чемпіо-
нів і першуиів в програмі 
„майстрів" сольової їзди -
переможцями в и й ш л и : Л. 
Дрозденко і Ю. Орлов, пер-
шунамн („перший розряд" -
Е. Шавловська і В. Капро, в 
молодшій віковій групі : Л. 
Дрозденко і Д . Новак. В їзді 
парами, в програмі „майст-
ріп" Л. Гладка і Ю. Орлов, 
першунами: Т. Трипилець і І. 
Кислянськиа, в молодшій ві-
кнвій групі: Л. Серебряков і 
І. Алсксандровнч. В танцях 
на леді найкращими вийшли: 
Т. Грнгоренко і Ю. Піскун. 

,.Ш А X Т А Р" Д О Н Е Ц Ь К 
П Е Р Е Д НОВИМ СЕЗОНОМ 

У Д о н е ц ь к у закінчилися 
для футбольної д р у ж и н и 
„Шахтаря" - мннулорічно-
фіналіста за Кубок СССР — 
тренінгові зайняття в закрн-
тін залі. Ця відома українська 
футбольна дружина виїхала 
саме тепер на тренінгові зма-
ганвя до Самарканду, де під-
буде гри з „Крилами Рад", 
„Нафтовиком" (Баку Азер-
байджал) і , ,Кайратом" ( А л -
ма Ата) . Згідно з повідомлен-
ням кореспондента „Радянсь-

АІкого Cnojyry" ч. 24, в донець-
1 кій дружині зайшли значні 
j 1 зміни. Зі складу д р у ж и н и з 

різних причин відійшли Л. 
Клюсв, М. Іванов, В. Canpo– 
нов, та М. Захаров (усі ма-
б^ть москалі, примітка н а ш а ) . 
На їх місце прийшли: О. Сав-
чеяко (воротар), Ю. Kopor– 
ких, А. Жуков з Мінська, А. 
Коршунов, (з московського 
„Спартака". М. Червишеи-
ко (з одеського С К А ) . Пер-
ші літові змагання в і д б ^ е 
. .Шахтар" у себе дома 28-го 
березня, коли розпочинається 
формально футбольний се-
зон „А" кляси першої групи 
футб. Ліги СССР. 

К Р А Щ І ФУТБОЛЬІП 
С У Д И У К Р А П Ш 

Між 20-ма кращими с^-ддя-
ми України, що їх затвердила 
так зв. „Федераціа Футболу 
У Р С Р " знаходимо між іншн-
мп такі о с о б и : С. Роздо-
рожнюк — Одеса, О. Цапо-
вецькнй Київ, Б. Шмнгель-
ськнй - Київ, В. Ханенко, Р. 
Ґ а з д а - обидпа Львів. Я. 
Д а ц ь о Івано-Франківськ -
(кол. Станиславів) , Ф. Куруц 
і О. П а л е ц ь Ужгород, М. 
Пінський — Харків. 

Подав О. Твардовськнй 

^^^А^А^^^ААААА^^^^^^АА 

Reul Estate 
Брукянн, Н. Гі. 

Біля Вчітпнічіюго саду 
Т Р И - я РОД. МУР. вудігаки 
Добра околиця, добрі льокатори, 
добрий рент і д умови СП.1ПТИ. 

Телефонувати 
PR 8-5982 або PR 1-Н148 

CYPRESS Н И Х 
2-род. мур. наріжний будинок 
по 6 кімн. чинш 5205 міс, 6 
кімн. для власника. Ціпа — 
529.000. 

GLENDALE 
4 род. Mj-p.. дохід 55.071.00 р1ч-

ло. Ціна 186.500. 
RldKewood — Dedlcateeeen Store, 

тнж. оборот 51,700. За ключ 
54,500. 

Є багато інших нагод. 
Н. REALTY 

124 Wyckoff Avenue 
Rldgewood. Queens. N. Y. 
Tel.: GL B-0411. GL 6-6922 

Василь МОРОЗ 

ПРОДОВЖУЄТЬСЯ 
спеціальний випродаж - знижені ціни 

BLAUPUNKT 
ЦЕ 

СТЕРЕО 
ТЕПЕР 

ТІЛЬКИ 
S329.50 

ВИ 
ЩАДИТЕ 

1120.00 
AM - FM - - 2 короткі хвилі Stereo Phono 

8 голосників — кпнголн з ЗОВСІМ ааі.-рнтнми дверима, 
:і бирою ти сміпо.м на іглатіїч:н. 

Гарантовано нашим персоналом з 12 німецьких 
фахових механіків. 

Висилаємо всюди замовлення C.O.D. 

GERMAN Hl-Fl 
245 East 86th Street NEW YORK C1TY 
1574 Third Avenue (89th St.) NEW YORK C1TY 
58-24 Myrtle Avenue BROOKLYN 

Телефонуйте на EN 9-3366 
за Hi-Fi або звукозаїшсувачамн. 

j Пані АНАОТАС1Я ДУПРОВСЬКА заирошус своїх 'j 
І Приятелів, :іайтн. оглянути German Hi-Fi Center кожної 

суботи. Говорить по-українськи. 

48 К. ТІЬвІ . 
Tel.: GR 8-8560. New York City 

В Ж Е слід подумати про 
ВЕЛИКОДНІ КАРТКИ 

1 туз. за 1 дол. 
Українське Вяснлхове Бюро 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave.. New York City 

Tel.: OR 5-7480 
— висилає — 

ПАЧКИ з одягом 1 харчеві, 
авта, холодільні, малтняв до 

ппггтя, мотоциклі, роверн, 
машини до пралях. 

ВІДКРИТО ЩОДЕННО. 
Неділі від 10 до 8--

Розшуки 
Пошукую Миколу БІЛОБРАНА. 
котрий перебував в 1943 р. в 
Берліні, а відтак правдоподібно 
переїхав до Франції. Хто знав 
би про його долю, або він сам, 

прошу писати на адресу: 
WOMV! РКУТГІ.А 

10 Willow ltd. Mrttichen. ХЛ. 

УШАЦЬКОГО ОЛЕКСІЯ 
З Горошина розшукують його 
сестри Марія. Ніна й Ольга. Як-
що хтось 3HBG що про нього. ду-

же просимо повідомити 
на адресу: 

І sliazl;a 01(га 
с7о ЇХ І^'land Avenue 

Toronto 1Я, Ont. Canada 

Ріпне 
НА ПРОДАЖ 

АХОРДЕОН 
120 басів, в досконалому стані 

З футералом. 
Тел.: МІ 2-4953 

CAMP ST. HELENE'S 
Franciscan Missionaries 

of Marj1 

Воуч, 7-9 Г.ігія 7-14 
Palenvllle, N. Y. 
in the Oatakffis. 

360 acres offering swimming. 
fishing, boating, camp crafts, 
hiking A all outdoor A indoor 

sport.s. 
Call: YC 6-5191 or write 

Registrar 
Franciscan Missionaries 

of Mary 
225 E. 45 St. N. Y. 17, N.Y. 

Читайте українські книжки 

і газети, бо часте читання 

всяс, до просвіти, а просвіта 

— цс сила 

Ш F U N E R A L D1RECTOBS 

Theodore WOL1NN1N, inc. 
Директор 

Похоронного Заведення 
123 EAST 7th STREET 
NEW YORK. N. Y. (9) 

Tel.: OR 5-1437 
СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

ВЖЕ МАЄМО НА СКЛАДІ: 
Д-Р МАТВІЙ СТАХЕВ: 

УКРАЇНА В ДОБІ ДИРЕКТОРІЇ УНР 
Том 1. ВЛАСНИМИ СИЛАМИ. 
Crop. 272. Брошурована 53.60. Твер. оправа J4-80 
Том 2. УКРАТЯА МІЖ ДВОМА СИЛАМИ. 
Crop. 248. Брошурована 53.50. Твер. оправа J4.80 

Замовлення слатя: 
SYOBODA - Р. О. Box 346 - Jersey City. N. J. 07303 

WALTER RAJCA 
Директор Українського 
Похоронного Заведення 

MIDDLESEX FUNERAL 
HOME 

Обслуга щира і чеспа. 
Serving Central New Jersey. 
Plainfieto, Somerville, New 

Brun.swick Area, 
528 Bound Brook Rd. 

Middlesex, N. J. 968-3377 
d S 

новин 1 УЖИВАННЯ 
одяг 

відповідний на висадку 
до ЕВРОПИ. 

Чол, увраяня (уж.) в і д ! 8.00 
Чол. убрая. (нові) від 15.00 
Чол. площі 'уж.) від 8.00 
Чол. плащі (нові) від 18.00 
Жін. плащі (ноні) від 7.00 
ЖІн. дощевнкн (нові) 

від 0.90 
Жін. суконкн (шовк, 

вовна і від 8Д)0 
Муж. 100 fa вовняні 

штани (уживані) від 4ДЮ 

Szabadi de Lux 
1575 3rd Avenoe 
(be t 88th A 89th Streets) 
NEW YORK C1TY 

TR в-7460 
Відкрито: 

від 10:00 рано до 7:00 
від пояед. до суботи теж 

ХТО хоче ПІЗНАТИ, яиики шляхами примус українська ви-
звольиа думка, той повинен уважяо прочитати блискучий 
твір тахвяовитого українського письменники 1 публіциста 

д-ра ЮРІЯ ЛИНИ 

ПРИЗНАЧЕННЯ УКРАЇНИ 
Автор цієї вняжни в 1944 році ягняти геройською смертю 
в рядах УПА j боротьбі з московсько-оольшевицькнми 

окупантами. 
Замовляйте: Шва Я-ЯЙ 

SvOBODA - P. О. Box S48 - Jersey City. N. J. 07S08 

COSMOS PARCELS EXPRESS CORP. 
(LiCENSED BY V N E S P O S Y I . T O R O USSR) 

Луже- відпопідильпа 1 провідна фірма в ЗДА з яаОбІльппгм 
доеаідом у висилці ПАКУНКГВ-ДАІ'УНКІВ дй всіх частин 
СССР. Тисячі задоволених клієнтів. Всі пачки забеляечеігі. 
Відборець не платить нічого. Відділи у головних містах. 
Всі наші відділи мають на складі вибір товару високої 
икостя на дируні:н, по низьких цінах. 'Ля безплатними ім-

формаціямн і цінниками звертатися до одного з наших 
відділів. 

NEW YORK 3. N. Y. - .49 Second Avenoe AL 4-5450 
NEW YORK 11. N. Y. - 135 W. 14th Street CH 3-2583 
BROOKLYN 11. N. Y. - 370 Union Avenue ЕУ 4-4D52 
BROOKLYN 7. N. Y. - 600 Satter Avenue Di 5-8808 
ATHOL. Mass. - 61 Mt. Pletmant Street CH 9-0245 
BOSTON 18. Maaa. - 271 Shawmut Ax-enue Li 2-1767 
SOUTH BOSTON. Ма-чч. - 359 Went Broadway 208-0068 
BUFFALO 6, N. Y. - 332 Fillmore Avenue TL 0-2674 
СНІСАОО 22. ill. - 2222 W. Chicago Avenoe BR 8-6906 
C H I C A G O 8.111. - 3212 s . iiainted street WA 5-2737 
C L E V E L A N D І З , Ohio - 904 Uttorary Road т о і - іов8 
DETltOlT. Mich. - 7300 Mlchltmn Avenue Yl 1-5355 
GRAND RAPD3S, Mich. - 638-38 Bridge St. N.W. OL 8-2256 
HAMTRAMCK. Mich. - 11383 Лан. Campau TO 7-1575 
HARTFORD 14. Conn. - 200 Franklin Ave, TOl.: 233-8030 

240-0215 
I R V T N G T O N 11. N. J. - 726 Springfield Avenoe ES 2-4685 
LOS ANGELES 22. Calif, x– 900 So. Atlantic Blvd. AN 1-2994 
LAKEWOOD. N. J. - 126 - 4th Street FO S8509 
NEWARK 3. N. J. - 428 Sprinfrfleld Avenue ВІ 3-1797 
NEW H A v E N . Conn. - 509 Congress Avenoe LO 2-1446 
PATERSON 1. N. Л. - 99 Mam Street MTT 4-4019 
PASSA1C. N. J. - 176 Market Street GR 2-6387 
PHILADELPHIA 23. p a . - sm w. oirard Avenoe P O e-eew 
P1TTSB1RGH 3. Pa. - 1307 E. Carson Street HTJ 1-2750 
SAN FRANCISCO. calif. - 2076 sutter street F I e-1511 
WATERBURY. Conn. - 6 .John Street PL 6-6766 
WORCESTER. Maaa. - 174 Mlllbnrv Street 8W Я-Я08 
YOUNGSTOWN 3. Ohio - 21 - 5th Avenoe Rl 3-0440 
YONKERS, N. Y. - 555 ^ epperham Avenoe GR 0-2781 

Lytwyn Ь Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
A1R CONDlTlOrrED 

Обслуга ЩИРА і ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 S P R I N G F I E L D A V E N U E 

NEWARK, N. J. 
IRVINCJTON, N. J. 

ESaex 5-5555 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Completely 
AIR CONDITIONED 

Займається 
ПОХОРОНАМИ в C'HJH'l 

NFAV JERSEY. 
ЦІНН приступні для всіх. 

Обслуга чесна я папкраща. 
У випадку смутку в родині, 
кличте, як в день, так 1 
в ночі: 

John 
KOWALCHYK 

129 GRAND STREET 
(cor. Warren Street) 

JERSEY C1TY 2, N. L 
Те.: HEndersoe 4-61S1 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Займається Похоронамя в 
BRONX. BROOKLYN, NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 

Модерна капляця до ужитку 
ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL: ORchard 4-2508 


